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Декларация за съответствие
С настоящото Philips Consumer Lifestyle B.V. декларира, че този 
продукт съответства на основните изисквания, както и на други 
приложими разпоредби на Директива 2014/53/EC. Копие от 
Декларацията за съответствие на ЕО (DoC) може да се намери онлайн 
на адрес www.philips.com/support.

Електромагнитни полета (EMF)
Този продукт е в съответствие с всички действащи стандарти и норми, 
свързани с излагането на въздействието на електромагнитни полета.

Разпоредба за актуализации на сигурността
Ние непрекъснато наблюдаваме сигурността на софтуера, 
използван в продукта. Ако е необходимо, ще бъдат предоставени 
актуализации на сигурността чрез актуализациите на софтуера. 
Актуализациите на софтуера може също така да бъдат предоставени 
за коригиране на грешки и подобрения на производителността или 
за представяне на нови функции на продукта. Актуализациите може 
да бъдат предоставени на фърмуера или в мобилното приложение. 
Актуализациите се доставят безжично на продукта, без да е 
необходимо да използвате специални кабели или оборудване. 
Philips ще предоставя необходимите актуализации за период от най-
малко две години след доставката на продукта.

Информация за опазване на околната среда
Премахнахме всички ненужни опаковъчни материали. Всички 
опаковъчни материали се рециклират лесно като картон и хартия.

Рециклиране
Този символ означава, че електрическите продукти не трябва 
да се изхвърлят заедно с обикновените битови отпадъци.
Следвайте правилата на вашата държава за разделно събиране 
на електрически продукти.
Продуктът е в съответствие с ограничението на изискването за 
опасни вещества съгласно Разпоредбата от 2022 г. за електронни 
отпадъци на Индия.

Поддръжка
За цялата поддръжка на продукта, като например често задавани 
въпроси и онлайн ръководство за потребителя с пълния текст, 
посетете www.philips.com/support.

Търговски марки
Търговските марки са собственост на Koninklijke Philips. N.V. или на 
съответните си притежатели. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Всички 
права запазени.

Обща информация
Вид модулация: IEEE 802.11 b/g/n
Диапазон на работна честота: 2412 – 2472 MHz
Максимална радиочестотна мощност: ≤20 dBm e.i.r.p
Консумация на енергия в изключен режим:
Устройство за бебето: < 0,3 W
Захранващо устройство за устройството за бебето:
Модел:  ASSA105x-050100 [x = A (щепсел за САЩ),  
  B (щепсел за Обединеното кралство),  

C (щепсел за Австралия и Нова Зеландия),  
E (щепсел за ЕС)] или ASSA105K-050100C 
[щепсел за Индия]

Вход: 100-240 V променлив ток, 50/60Hz, 0,35 A
Изход: 5,0 V постоянен ток 1,0 A, 5,0 W
Средна активна ефективност: >73,62%
Консумирана мощ без натоварване: <0,1 W

Čeština

Před použitím přístroje si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými 
informacemi a uschovejte ji pro budoucí použití.

POZOR!
Tento přístroj má sloužit jako pomůcka. Nepředstavuje náhradu 
odpovědného a řádného dohledu dospělou osobou a nelze ji tímto 
způsobem používat.
Nikdy nenechávejte své dítě doma samotné. Vždy je třeba, aby s dítětem 
někdo byl, dohlížel na ně a staral se o jeho potřeby.

Omezení odpovědnosti
Upozorňujeme, že tento přístroj používáte na vlastní nebezpečí. 
Společnost Koninklijke Philips N.V. a její dceřiné společnosti nenesou 
odpovědnost za provoz tohoto přístroj ani za jeho používání z vaší 
strany, a nepřijímají tudíž žádnou odpovědnost za škody spojené s vaším 
používáním tohoto přístroje.

Nebezpečí
• Nikdy přístroj ani jeho součásti neponořujte do vody 
nebo jiné kapaliny. Přístroj nepokládejte na místo, kde na 
něj může kapat nebo stříkat voda či jiná kapalina. Nikdy 
přístroj nepoužívejte na vlhkých místech nebo blízko vody. 
• Nepokládejte na přístroj žádné předměty a nezakrývejte 
jej. Nezakrývejte ventilační otvory. Instalujte podle pokynů 
výrobce.

Upozornění
• Dlouhý kabel. Riziko uškrcení! • Než přístroj připojíte 
k síti, zkontrolujte, zda napětí uvedené na napájecím 
adaptéru odpovídá napětí v místní elektrické síti. 
• Neupravujte ani nezkracujte žádnou část adaptéru 
ani šňůry. Mohlo by to vést k nebezpečné situaci. 
• K napájení dětské jednotky používejte pouze odpojitelnou 
napájecí jednotku ASSA105x-050100 [x = A (US zástrčka) 
nebo B (VB zástrčka) nebo C (ANZ zástrčka) nebo E (EU 
zástrčka)] nebo ASSA105K-050100C [indická zástrčka]. 
• Pokud dojde k poškození adaptéru, musíte ho vždy 
nahradit adaptérem původního typu, abyste předešli 
možnému nebezpečí. • Tento přístroj mohou používat děti 
od 8 let věku. Osoby s omezenými fyzickými, smyslovými 
nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností 
a znalostí jej mohou používat, pokud jsou pod dohledem 
nebo byly poučeny o bezpečném používání přístroje 
a pokud chápou související rizika. Děti si s přístrojem nesmí 
hrát. Čištění a uživatelskou údržbu nesmí provádět děti 
bez dozoru. • Napájecí kabel chraňte před pošlapáním 
nebo přiskřípnutím. Zvláštní pozornost je třeba věnovat 
zástrčkám a místu, kde kabel vychází z přístroje. • Přístroj 
je nutné umístit tak, aby kabel nezasahoval do průchozího 
profilu dveří nebo chodby. Pokud přístroj umístíte na stůl 
nebo nízkou skříňku, nenechávejte napájecí kabel viset přes 
okraj stolu ani skříňky. Kabel nesmí ležet na zemi, kde o něj 
lze zakopnout. • Balicí materiály (plastové sáčky, kartonové 
výztuže apod.) uložte mimo dosah dětí. Nejedná se o hračky. 
• Neotvírejte kryt přístroje, aby nedošlo k úrazu elektrickým 
proudem.

Upozornění
• Zařízení neinstalujte v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou 
radiátory, přímotopy, sporáky apod., ani jiných přístrojů 
(včetně zesilovačů) produkujících teplo. • Při manipulaci 
s adaptéry, zástrčkami a napájecím kabelem musíte mít 
suché ruce. • Kryty šroubů a gumová podložka se mohou 
z přístroje uvolnit, proto je pravidelně kontrolujte. • Všechna 
požadovaná označení na přístroji a napájecím adaptéru se 
nacházejí na jejich spodní straně. • Chcete-li přístroj odpojit, 
vytáhněte adaptér ze zásuvky. Adaptér a zásuvka elektrické 
sítě musí zůstat vždy snadno přístupné.

Prohlášení o shodě
Společnost Philips Consumer Lifestyle B.V. tímto prohlašuje, že 
tento výrobek vyhovuje zásadním požadavkům a dalším příslušným 
ustanovením směrnice 2014/53/EU. Kopie Prohlášení o shodě EC je 
k dispozici online na webové stránce www.philips.com/support.

Elektromagnetická pole (EMP)
Tento výrobek odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se 
elektromagnetických polí.

Poskytování aktualizací zabezpečení
Zabezpečení softwaru použitého v tomto výrobku neustále sledujeme. 
V případě potřeby se budou aktualizace zabezpečení poskytovat 
prostřednictvím aktualizací softwaru. Aktualizace softwaru mohou být 
poskytovány také v rámci nabídek oprav chyb a vylepšení výkonu nebo 
za účelem zavedení nových funkcí výrobku. Poskytované aktualizace se 
mohou týkat firmwaru nebo mobilní aplikace. Aktualizace se do výrobku 
dodávají bezdrátově, bez použití speciálních kabelů nebo vybavení. 
Společnost Philips zajistí nutné aktualizace po dobu nejméně dvou let od 
doručení vašeho výrobku.

Informace o ochraně životního prostředí
Veškerý zbytečný obalový materiál byl vynechán. Veškerý obalový materiál 
lze snadno recyklovat jako karton a papír.

Recyklace
Tento symbol znamená, že elektrické výrobky nelze likvidovat 
s běžným komunálním odpadem.
Řiďte se pravidly vaší země pro sběr elektrických výrobků.
Výrobek je v souladu s požadavkem na omezení nebezpečných látek 
podle indického zákona pro elektronický odpad z roku 2022.

Podpora
Veškerou podporu k produktu, například nejčastější dotazy a plný text 
uživatelské příručky online, naleznete na adrese www.philips.com/
support.

Ochranné známky
Obchodní známky jsou majetkem společnosti Koninklijke Philips. N.V. 
nebo příslušných vlastníků. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Všechna práva 
vyhrazena.

Obecné informace
Typ modulace: IEEE, 802.11 b/g/n
Rozsah provozní frekvence: 2412 až 2472 MHz
Maximální radiofrekvenční výkon: ≤ 20 dBm EIRP
Spotřeba energie ve vypnutém režimu:
Dětská jednotka: < 0,3 W
Napájecí jednotka dětské jednotky:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (US zástrčka) nebo  
  B (UK zástrčka) nebo C (ANZ zástrčka) nebo  

E (EU zástrčka)] nebo ASSA105K-050100C 
[indická zástrčka]

Vstup: 100–240 V~, 50/60 Hz, 0,35 A
Výstup: 5,0 V=, 1,0 A, 5,0 W
Průměrná aktivní účinnost: > 73,62 %
Spotřeba energie bez zátěže: <0,1 W

Dansk

Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet 
tages i brug, og gem dem til eventuelt senere brug.

VIGTIGT!
Dette apparat er beregnet til at fungere som et hjælpemiddel. 
Den kan aldrig erstatte ansvarlig og korrekt forældreopsyn og 
-overvågning og må ikke bruges sådan.
Efterlad aldrig din baby alene hjemme. Sørg altid for, at der er nogen, der 
kan holde øje med babyen og tage sig af dens behov.

Ansvarsfraskrivelse
Bemærk, at du bruger dette apparat på eget ansvar. Koninklijke Philips 
N.V. og dets datterselskaber er ikke ansvarlig for driften af dette apparat 
eller din brug af den og påtager sig således intet ansvar i forbindelse med 
din brug af dette apparat.

Fare
• Apparatet (eller dele af det) må aldrig nedsænkes i vand 
eller andre væsker. Anbring ikke apparatet, hvor vand eller 
anden væske kan dryppe eller sprøjte på det. Apparatet må 
ikke bruges i fugtige omgivelser eller tæt ved vand. • Placer 
aldrig en genstand oven på apparatet, og dæk det ikke til. 
Ventilationsåbninger må ikke blokeres. Installer apparatet i 
overensstemmelse med producentens instruktioner.

Advarsel
• Langt kabel. Kvælningsfare! • Kontroller, om den 
angivne netspænding på adapteren svarer til den lokale 
netspænding, før du slutter strøm til opladeren. • Ingen 
dele af adapteren eller ledningen må ændres eller klippes 
af, da dette vil føre til farlige situationer. • Babyenheden må 
kun tilføres strøm fra en aftagelig strømforsyningsenhed i 
ASSA105x-050100-serien [x = A (USA-stik), eller B (UK-stik) 
eller C (ANZ-stik) eller E (EU-stik)] eller ASSA105K-050100C 
[indisk stik]. • Hvis adapteren beskadiges, skal den altid 
udskiftes med en original adapter af samme type for at 
undgå en farlig situation. • Dette apparat må bruges af børn 
fra 8 år og opefter og personer med reducerede fysiske, 
sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og 
viden, hvis de er blevet instrueret i sikker brug af apparatet 
og forstår de medfølgende risici. Lad ikke børn lege med 
apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke foretages 
af børn uden opsyn. • Sørg for, at lysnetledningen ikke 
trædes på eller klemmes, navnlig ved stikkene samt det sted, 
hvor ledningen føres ud af apparatet. • Sørg for at placere 
apparatet på en sådan måde, at dets ledning ikke spærrer en 
døråbning eller en passage. Hvis du placerer apparatet på et 
bord eller et lavt skab, må du aldrig lade ledningen hænge 
ud over kanten af bordet eller skabet. Sørg for, at ledningen 
ikke ligger på gulvet, hvor den udgør en snublefare. • Hold 
emballagen (plastikposer, pap, karton osv.) uden for børns 
rækkevidde. Det er ikke legetøj. • Apparatets kabinet må 
ikke åbnes, da dette kan forårsage elektrisk stød.

Forsigtig
• Installer ikke apparatet i nærheden af varmekilder, som 
f.eks. radiatorer, varmeapparater, ovne eller andre apparater 
(inkl. forstærkere), der producerer varme. • Sørg for, at 
dine hænder er tørre, når du håndterer adaptere, stik og 
netledningen. • Skruedæksler/gummipuder kan blive 
løsnet fra apparatet. Kontroller disse regelmæssigt. • Alle de 
nødvendige afmærkninger på apparatet og strømadapteren 
er nederst på dem. • Tag adapteren ud af stikkontakten 
for at afbryde forbindelsen til stikkontakten. Adapteren og 
stikkontakten skal være let tilgængelige til enhver tid.

Overensstemmelseserklæring
Philips Consumer Lifestyle B.V. erklærer hermed, at dette produkt 
overholder de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i 
direktivet 2014/53/EU. En kopi af EU-overensstemmelseserklæringen 
(DoC) findes online på www.philips.com/support.

Elektromagnetiske felter (EMF)
Dette produkt overholder alle branchens gældende standarder og regler 
angående eksponering for elektromagnetiske felter.

Levering af sikkerhedsopdateringer
Vi overvåger løbende sikkerheden af den software, der anvendes 
i produktet. Hvis det er nødvendigt, vil sikkerhedsopdateringer 
blive leveret via softwareopdateringer. Der kan også blive leveret 
softwareopdateringer, som omfatter fejlrettelser og forbedringer af 
ydeevnen eller nye produktfunktioner. Der kan blive leveret opdateringer 
til firmware eller i mobilappen. Opdateringer leveres trådløst til produktet 
uden brug af særlige kabler eller udstyr. 
Philips vil levere de nødvendige opdateringer i en periode på mindst to år 
efter levering af produktet.

Miljøoplysninger
Alt unødig emballage er udeladt. Alt emballagemateriale er nemt at 
genbruge som pap- og papirmateriale.

Genbrug
Dette symbol betyder, at elektriske produkter ikke må bortskaffes 
sammen med almindeligt husholdningsaffald.
Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske 
produkter.
Produktet overholder kravene til begrænsning af farlige stoffer i de 
indiske regler for elektronisk affald fra 2022.

Støtte
For produktsupport, f.eks. ofte stillede spørgsmål og komplet online-
brugervejledning, kan du besøge www.philips.com/support.

Varemærker
Varemærker tilhører Koninklijke Philips. N.V. eller de respektive ejere. 
© 2023 Koninklijke Philips N.V. Alle rettigheder forbeholdes.

Generelle oplysninger
Modulationstype: IEEE 802.11 b/g/n
Driftsfrekvensområde: 2412 - 2472 MHz
Maksimal radiofrekvenseffekt: ≤ 20 dBm e.i.r.p
Strømforbrug i slukket tilstand:
Babyenhed: < 0,3 W
Strømforsyningsenhed til babyenhed:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (USA-stik) eller  
 B (UK-stik) eller C (ANZ-stik) eller (EU-stik)] eller 
 ASSA105K-050100C [indisk stik]
Input: 100-240 Vac, 50/60 Hz, 0,35 A
Output: 5,0 Vdc, 1,0A, 5,0 W
Gennemsnitlig aktiv effektivitet: >73,62 % 
Strømforbrug uden belastning: < 0,1 W

Deutsch

Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts 
aufmerksam durch, und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung 
auf.

WICHTIG
Dieses Gerät ist zu Ihrer Unterstützung gedacht. Es ist kein Ersatz für 
eine angemessene und verantwortungsvolle Überwachung durch 
Erwachsene und sollte keineswegs als solcher eingesetzt werden.
Lassen Sie Ihr Baby nie allein zurück. Stellen Sie sicher, dass immer jemand 
anwesend ist, um sich um das Baby und seine Bedürfnisse zu kümmern.

Haftungsausschluss
Bitte beachten Sie, dass Sie dieses Gerät auf eigenes Risiko verwenden. 
Die Koninklijke Philips N.V. und ihre Tochtergesellschaften sind nicht 
verantwortlich für den Betrieb des Geräts oder dessen Gebrauch durch 
Sie und übernehmen daher keine Haftung in Zusammenhang mit dem 
Einsatz des Geräts.

Achtung!
• Tauchen Sie keine Teile des Geräts in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten. Stellen Sie das Gerät nicht an 
Orten auf, an denen Wasser oder andere Flüssigkeiten 
auf das Gerät tropfen oder spritzen können. Benutzen 
Sie das Gerät keinesfalls in feuchter Umgebung oder in 
der Nähe von Wasser. • Legen Sie niemals Gegenstände 
auf das Gerät, und decken Sie es nicht ab. Verdecken Sie 
keine Lüftungsöffnungen. Installieren Sie es gemäß den 
Anweisungen des Herstellers.

Warnhinweise
• Langes Kabel. Strangulationsgefahr! • Überprüfen 
Sie vor dem ersten Gebrauch, ob die Spannungsangabe 
auf dem Adapter mit der örtlichen Netzspannung 
übereinstimmt. • Nehmen Sie keine Veränderungen an 
Teilen des Adapters vor, und schneiden Sie keine Teile oder 
Kabel ab, da dadurch eine Gefährdungssituation entsteht. 
• Verwenden Sie zum Aufladen der Baby-Einheit nur ein 
abnehmbares Netzgerät der Serie ASSA105x-050100 [x = A 
(US-Stecker) oder B (UK-Stecker) oder C (AU-Stecker) oder E 
(EU-Stecker)] oder ASSA105K-050100C [Stecker für Indien]. 
• Wenn das Netzteil beschädigt ist, darf es nur durch ein 
Original-Ersatzteil ausgetauscht werden, um Gefahren zu 
vermeiden. • Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und 
Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder 
psychischen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und 
Kenntnis verwendet werden, wenn sie bei der Verwendung 
beaufsichtigt werden oder Anweisungen zum sicheren 
Gebrauch des Geräts erhalten und die Gefahren verstanden 
haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die 
Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern ohne 
Aufsicht durchgeführt werden. • Achten Sie darauf, nicht 
auf das Netzkabel zu treten oder es zu knicken. Dies gilt 
insbesondere an Steckern und an der Stelle, an der Kabel mit 
dem Gerät verbunden sind. • Achten Sie darauf, das Gerät so 
zu platzieren, dass das Kabel keine Türen oder Durchgänge 
versperrt. Wenn Sie das Gerät auf einem Tisch oder einem 
niedrigen Schrank aufstellen, lassen Sie das Netzkabel 
nicht über die Tisch- oder Schrankkante hängen. Stellen Sie 
sicher, dass das Kabel keine Stolpergefahr auf dem Boden 
darstellt. • Halten Sie Verpackungsmaterial (Plastikbeutel, 
Packkarton usw.) von Kindern fern. Diese Gegenstände sind 
kein Spielzeug. • Um Stromschläge zu vermeiden, darf das 
Gehäuse des Geräts nicht geöffnet werden.

Vorsicht
• Platzieren Sie das Gerät nicht neben Wärmequellen, 
wie z. B. Heizkörpern, Öfen oder anderen Geräten 
(darunter auch Verstärkern), die Wärme erzeugen. 
• Achten Sie darauf, dass Ihre Hände trocken sind, wenn 
Sie mit Adaptern, Steckern und dem Netzkabel umgehen. 
• Schraubenabdeckungen/Gummiauflagen können sich 
vom Gerät lösen. Überprüfen Sie diese regelmäßig. • Alle 
erforderlichen Kennzeichnungen am Gerät und dem Netzteil 
befinden sich jeweils auf der Unterseite. • Um das Gerät von 
der Stromversorgung zu trennen, ziehen Sie das Netzteil 
aus der Steckdose. Das Netzteil und die Steckdose müssen 
jederzeit leicht erreichbar sein.

Konformitätserklärung
Philips Consumer Lifestyle B.V. erklärt hiermit, dass dieses Gerät 
den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Eine Kopie 
der EG-Konformitätserklärung (DoC) finden Sie online unter 
www.philips.com/support.

Elektromagnetische Felder
Dieses Produkt erfüllt sämtliche Normen und Regelungen bezüglich der 
Exposition in elektromagnetischen Feldern.

Bereitstellung von Sicherheitsaktualisierungen
Wir überwachen kontinuierlich die Sicherheit der im 
Produkt verwendeten Software. Falls erforderlich, werden 
Sicherheitsaktualisierungen durch Softwareaktualisierungen 
bereitgestellt. Es können auch Softwareaktualisierungen für 
Fehlerbehebungen und Leistungsverbesserungen bereitgestellt werden 
oder um neue Produktfunktionen einzuführen. Aktualisierungen 
können für die Firmware oder in der mobilen App bereitgestellt werden. 
Aktualisierungen werden kabellos an das Produkt gesendet, ohne dass 
spezielle Kabel oder Geräte verwendet werden müssen. 
Philips stellt die erforderlichen Updates für einen Zeitraum von 
mindestens zwei Jahren nach der Lieferung des Produkts bereit.

Umweltinformationen
Auf überflüssige Verpackung wurde verzichtet. Das gesamte 
Verpackungsmaterial kann einfach als Pappe und Papier recycelt werden.

Recycling
- Dieses Symbol bedeutet, dass das Elektrogerät nicht mit dem 

normalen Hausmüll (Abb. 10) entsorgt werden darf.
- Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur getrennten 

Entsorgung von elektrischen Produkten.
1 Altgeräte/Altakkus/Batterien können kostenlos an geeigneten 

Rücknahmestellen abgegeben werden. 
2 Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur 

Wiederverwendung vorbereitet. Altgeräte/Altakkus/Batterien 
können Schadstoffe enthalten, die der Umwelt und der menschlichen 
Gesundheit schaden können. Enthaltene Rohstoffe können durch 
ihre Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten. 
Sofern die Batterie Blei (Pb), Cadmium (Cd) oder Quecksilber (Hg) 
enthält, ist die Batterie entsprechend gekennzeichnet.

3 Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden 
Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich vorgenommen 
werden.

4 Hinweise für Verbraucher in Deutschland: Die in Punkt 1 
genannte Rückgabe ist gesetzlich vorgeschrieben. Altgeräte mit 
Altbatterien und/oder Altakkus und Lampen, die nicht vom Altgerät 
umschlossen sind, sind vor der Abgabe an einer Rücknahmestelle 
von diesen zu trennen. Dies gilt nicht, falls die Altgeräte für eine 
Wiederverwendung noch geeignet (d.h. funktionstüchtig) sind 
und von den anderen Altgeräten getrennt werden. Sammel- und 
Rücknahmestellen in DE: https://www.stiftung-ear.de/; für 
Batterien auch Rückgabe im Handel möglich. Informationen über 
Sammel- und Recyclingquoten: https://www.bmu.de

Rücknahme von Altgeräten
Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche 
von mindestens 400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte sowie 
diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von 
mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und 
Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen.
Diese Händler müssen:
- beim Verkauf eines neuen Elektrogeräts ein Altgerät der gleichen Art 

kostenfrei zurücknehmen (1:1-Rücknahme); auch bei Lieferungen 
nach Hause.

- bis zu drei kleine Altgeräte (keine äußere Abmessung größer als 
25 cm) kostenfrei im Verkaufsgeschäft oder in unmittelbarer Nähe 
zurücknehmen, ohne Neukaufverpflichtung.

Rücknahmepflichten gelten auch für den Versandhandel, wobei die 
Pflicht zur 1:1-Rücknahme im privaten Haushalt nur für Wärmeüberträger 
(Kühl-/Gefriergeräte, Klimageräte u.a.), Bildschirmgeräte und Großgeräte 
gilt; für die 1:1-Rücknahme von Lampen, Kleingeräten und kleinen 
ITK-Geräten sowie die 0:1-Rücknahme müssen Versandhändler 
Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum Endverbraucher 
bereitstellen.
Die Philips GmbH ist Mitglied des Rücknahmesystems “take-e-back”. Mehr 
Information unter: www.take-e-back.de. So Verbraucher über Philips 
Consumer Lifestyle B.V. ein Produkt erworben haben, können sie ebenso 
die Möglichkeiten des Systems nutzen.
Rückgabemöglichkeiten für Verbraucher in Österreich
Die Philips Austria GmbH und die Philips Consumer Lifestyle B.V. sind 
Mitglied beim Sammel- und Verwertungssytem des UFH. Sammelstellen 
und Öffnungszeiten siehe https://ufh.at/. So Verbraucher das Produkt 
andernorts erworben haben, haben sie gemäß §5 EAG Anspruch auf 
eine 1:1-Rücknahme. Für Haushalts- und Gewerbeverpackungen sind die 
Philips Austria GmbH und die Philips Consumer Lifestyle B.V. Mitglied beim 
Sammel- und Verwertungssystem Reclay Systems GmbH.

Service
Weitere Informationen zum Produktsupport, wie zum Beispiel häufig 
gestellte Fragen oder das vollständige Online-Benutzerhandbuch, finden 
Sie unter www.philips.com/support.

Marken
Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips. N.V. bzw. ihren jeweiligen 
Eigentümern. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Allgemeine Hinweise
Modulationsart: IEEE 802.11 b/g/n
Betriebsfrequenzbereich: 2412 bis 2472 MHz
Maximale Funkfrequenzleistung: ≤ 20 dBm EIRP
Stromverbrauch im ausgeschalteten Zustand:
Babyeinheit: < 0,3 W
Netzteil Baby-Einheit:
Modell:  ASSA105x-050100 [x = A (US-Stecker) oder  
  B (UK-Stecker) oder C (AU-Stecker) oder E (EU-

Stecker)] oder ASSA105K-050100C [Stecker für 
Indien]

Eingang: 100–240 VAC, 50/60 Hz, 0,35 A
Ausgangsleistung: 5,0 VDC, 1,0 A, 5,0 W
Durchschnittlicher aktiver Wirkungsgrad: >73,62 %
Stromverbrauch im Leerlauf: < 0,1 W

Ελληνικά

Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν 
χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Αυτή η συσκευή προορίζεται για βοήθημα. Δεν αποτελεί 
υποκατάστατο της υπεύθυνης και σωστής επιτήρησης ενός ενηλίκου 
και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ως τέτοιο.
Μην αφήνετε ποτέ το μωρό σας μόνο στο σπίτι. Να φροντίζετε πάντα να 
υπάρχει κάποιος να φροντίσει το παιδί και να καλύψει τις ανάγκες του.

Αποποίηση ευθύνης
Να θυμάστε ότι χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή με δική σας ευθύνη. Η 
Koninklijke Philips N.V. και οι θυγατρικές εταιρείες της δεν είναι υπεύθυνες 
για τη λειτουργία ή τη χρήση αυτής της συσκευής και, συνεπώς, δεν 
αποδέχονται καμία ευθύνη σχετικά με τη χρήση αυτής της συσκευής από 
εσάς.

Κίνδυνος
• Μην βυθίζετε ποτέ κανένα μέρος της συσκευής σε νερό ή 
οποιοδήποτε άλλο υγρό. Μην τοποθετείτε τη συσκευή σε 
σημείο όπου μπορεί να στάξει ή να εκτοξευτεί νερό ή κάποιο 
άλλο υγρό. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ τη συσκευή σε υγρά 
μέρη ή κοντά σε νερό. • Μην τοποθετείτε ποτέ αντικείμενα 
πάνω στη συσκευή και μην την καλύπτετε. Μην καλύπτετε 
τις οπές εξαερισμού. Εγκαταστήστε την σύμφωνα με τις 
οδηγίες του κατασκευαστή.

Προειδοποίηση
• Μακρύ καλώδιο. Κίνδυνος στραγγαλισμού! • Προτού 
συνδέσετε τη συσκευή, ελέγξτε αν η τάση που αναγράφεται 
στον τροφοδότη αντιστοιχεί στην τάση ρεύματος του 
τοπικού οικιακού δικτύου. • ην τροποποιήσετε ή κόψετε 
κάποιο τμήμα του τροφοδότη ή του καλωδίου του, 
καθώς μπορεί να προκληθεί κίνδυνος. • Για την ηλεκτρική 
τροφοδοσία της μονάδας μωρού, να χρησιμοποιείτε 
μόνο αποσπώμενη μονάδα ηλεκτρικής τροφοδοσίας 
ASSA105x-050100 [x = A (βύσμα για τις ΗΠΑ) ή B (βύσμα 
για το ΗΒ) ή C (βύσμα για την Αυστραλία/Νέα Ζηλανδία) ή 
E (βύσμα για την ΕΕ)] ή ASSA105K-050100C [βύσμα για την 
Ινδία]. • Αν υποστεί βλάβη ο μετασχηματιστής, θα πρέπει 
να αντικατασταθεί μόνο με έναν αυθεντικό προς αποφυγή 
κινδύνου. • Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από 
παιδιά 8 ετών και πάνω και από άτομα με περιορισμένες 
σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή από 
άτομα χωρίς εμπειρία και γνώση, με την προϋπόθεση 
ότι τη χρησιμοποιούν υπό επιτήρηση ή ότι έχουν λάβει 
οδηγίες σχετικά με την ασφαλή της χρήση και κατανοούν 
τους ενεχόμενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να 
παίζουν με τη συσκευή. Τα παιδιά δεν πρέπει να καθαρίζουν 
και να συντηρούν τη συσκευή χωρίς επιτήρηση. • Να 
προστατεύετε το καλώδιο ρεύματος ώστε να μην πατηθεί 
ή κοπεί, ειδικά στα βύσματα και στο σημείο όπου εξέρχεται 
από τη συσκευή. • Φροντίστε οπωσδήποτε να τοποθετήσετε 
τη συσκευή με τέτοιον τρόπο, ώστε το καλώδιο να μην 

>75% recycled paper
>75% papier recyclé

English

Read this important information carefully before you use the appliance 
and save it for future reference.

IMPORTANT
This appliance is intended as an aid. It is not a substitute for 
responsible and proper adult supervision and should not be used 
as such.
Never leave your baby alone in your home. Always make sure there is 
someone present to look after the baby and take care of its needs.

Disclaimer
Please note that you use this appliance at your own risk. Koninklijke 
Philips N.V. and its subsidiary companies are not responsible for the 
operation of this appliance or your use of it and therefore do not accept 
any liability in connection with your use of this appliance.

Danger
• Never immerse any part of the appliance in water or any 
other liquid. Do not place the appliance where water or 
any other liquid can drip or splash onto it. Never use the 
appliance in moist places or close to water. • Never put 
any object on top of the appliance and do not cover it. Do 
not block any ventilation openings. Install according to the 
manufacturer's instructions.

Warning
• Long cable. Strangulation hazard! • Check if the voltage 
indicated on the adapter corresponds to the local mains 
voltage before you connect the appliance. • Do not modify 
or cut off any part of the adapter and its cord, as this causes 
a hazardous situation. • To power the baby unit, only use 
an ASSA105x-050100 [x = A (US plug) or B (UK plug) or C 
(ANZ plug) or E (EU plug)] or ASSA105K-050100C [India 
plug] detachable supply unit. • If the adapter is damaged, 
always have it replaced with one of the original type in order 
to avoid a hazard. • This appliance can be used by children 
aged from 8 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved. Children shall not play 
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall 
not be made by children without supervision. • Protect the 
mains cord from being walked on or pinched particularly 
at plugs, and the point where they exit from the appliance. 
• Make sure that you place the appliance in such a way 
that its cord does not obstruct a doorway or passage. If you 
place the appliance on a table or low cabinet, do not let the 
mains cord hang over the edge of the table or cabinet. Make 
sure the cord does not lie on the floor where it presents a 
tripping hazard. • Keep the packaging materials (plastic 
bags, cardboard buffers, etc.) out of the reach of children, as 
they are not a toy. • To prevent electric shock, do not open 
the housing of the appliance.

Caution
• Do not install the appliance near any heat sources such as 
radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including 
amplifiers) that produce heat. • Make sure that your hands 
are dry when you handle adapters, plugs and the mains 
cord. • Screw covers / rubber pad can detach from the 
appliance, check on a regular basis. • All required markings 
on the appliance and power adapter are located on the 
bottom of them. • To disconnect the appliance, remove 
the adapter from the socket outlet. The adapter and socket 
outlet shall remain easily accessible at all times.

Declaration of conformity
Hereby, Philips Consumer Lifestyle B.V. declares that this product is in 
compliance with the essential requirements and other relevant provisions 
of Directive 2014/53/EU. A copy of the EC Declaration of Conformity 
(DoC) is available online at www.philips.com/support.

Electromagnetic fields (EMF)
This product complies with all applicable standards and regulations 
regarding exposure to electromagnetic fields.

Provision of security updates
We continuously monitor the security of the software used in the 
product. If necessary, security updates will be provided through software 
updates. Software updates may also be provided to offer bugfixes and 
performance improvements, or to introduce new product features. 
Updates may be provided to the firmware, or in the mobile app. Updates 
are wirelessly delivered to the product without the usage of special cables 
or equipment. 
Philips will provide the necessary updates for a period of at least two years 
after the delivery of the product.

Environmental information
All unnecessary packaging has been omitted. All packaging material is 
easy to recycle as cardboard and paper material.

Recycling
This symbol means that electrical products shall not be disposed of 
with normal household waste.
Follow your country’s rules for the separate collection of electrical 
products.
The product is in conformance with the restriction of hazardous 
substances requirement as per the India E-Waste Rule 2022.

Support
For all product support such as frequently asked questions, online full-text 
user manual, please visit www.philips.com/support.

Trademarks
Trademarks are the property of Koninklijke Philips. N.V. or their respective 
owners. © 2023 Koninklijke Philips N.V. All rights reserved.

General Information
Modulation type: IEEE 802.11 b/g/n
Operating frequency range: 2412 - 2472 MHz
Maximum radio-frequency power: ≤ 20 dBm e.i.r.p
Off mode power consumption:
Baby unit: < 0.3W
Baby unit supply unit:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (US plug) or  
 B (UK plug) or C (ANZ plug) or E (EU plug)] or 
 ASSA105K-050100C [India plug]
Input: 100-240Vac, 50/60Hz, 0.35A
Output: 5.0Vdc, 1.0A, 5.0W
Average active efficiency: > 73.62%
No-load power consumption: <0.1W

Български

Преди да използвате уреда, прочетете внимателно тази важна 
информация и я запазете за справка в бъдеще.

ВАЖНО
Този уред е предназначен да бъде помощно средство. Той не 
може да е заместител на отговорния и навременен родителски 
контрол и не трябва да се използва като такъв.
Никога не оставяйте бебето си само у дома. Винаги се уверявайте, че 
има някой, който да се грижи за бебето и нуждите му.

Отказ от отговорност
Моля, имайте предвид, че използвате този уред на своя отговорност. 
Koninklijke Philips N.V и нейните дъщерни дружества не носят 
отговорност за функционирането на този уред или използването му 
от ваша страна, поради което не поемат отговорност във връзка с 
неговата употреба.

Опасност
• Не потапяйте никоя част от уреда във вода или друга 
течност. Не поставяйте уреда на място, където вода 
или друга течност могат да капят върху него или да го 
изпръскат. Не използвайте уреда на влажни места или 
в близост до вода. • Никога не поставяйте предмети 
върху уреда и не го покривайте. Не блокирайте никой 
от вентилационните отвори. Монтирайте според 
указанията на производителя.

Предупреждение
• Дълъг кабел. Опасност от задушаване! • Преди 
да включите уреда, проверете дали напрежението, 
посочено върху адаптера, отговаря на това на местната 
електрическа мрежа. • Не модифицирайте и не 
отрязвайте каквато и да е част от адаптера и кабела 
му, тъй като това ще доведе до опасна ситуация. • За 
захранване на устройството за бебето използвайте само 
разглобяемо захранващо устройство ASSA105x-050100 
[x = A (щепсел за САЩ), B (щепсел за Обединеното 
кралство), C (щепсел за Австралия и Нова Зеландия), 
E (щепсел за ЕС)] или ASSA105K-050100C [щепсел за 
Индия]. • За да избегнете опасност, винаги заменяйте 
повредения адаптер само с оригинален такъв. • Този 
уред може да се използва от деца на възраст 8 или 
повече години и от лица с намалени физически 
възприятия, умствени недостатъци или без опит и 
познания, ако са инструктирани за безопасната употреба 
на уреда или са под наблюдение с цел гарантиране на 
безопасна употреба и ако са им разяснени евентуалните 
опасности. Не позволявайте на деца да си играят 
с уреда. Не позволявайте на деца да извършват 
почистване или поддръжка на уреда без надзор. • Пазете 
захранващия кабел от настъпване или прищипване, 
особено при щепселите и точката, в която те излизат 
от устройството. • Уверете се, че сте поставили уреда 
по такъв начин, че кабелът му не препречва пътека или 
вход. Ако поставите уреда на маса или ниско шкафче, 
не оставяйте захранващия кабел да виси през ръба на 
масата или шкафа. Уверете се, че кабелът не лежи на 
пода, където представлява опасност от спъване. • Пазете 
опаковъчните материали (полиетиленови пликове, 
картонени предпазители и др.) далеч от достъп на деца, 
тъй като те не са играчки. • За да избегнете токов удар, не 
отваряйте корпуса на уреда.

Внимание
• Не поставяйте уреда близо до източници на 
топлина, като радиатори, вентилационни решетки за 
горещ въздух, печки или други уреди (включително 
усилватели), които излъчват топлина. • Уверете се, че 
ръцете ви са сухи, когато работите с адаптери, щепсели 
и захранващия кабел. • Капачетата с винтове/гумената 
подложка може да паднат от уреда, проверявайте ги 
редовно. • Всички необходими маркировки на уреда и 
захранващия адаптер се намират в долната им част. 
• За да изключите уреда, извадете адаптера от контакта. 
Адаптерът и контактът трябва да остават лесно достъпни 
по всяко време.

εμποδίζει κάποια πόρτα ή πέρασμα. Αν τοποθετήσετε τη 
συσκευή πάνω σε τραπέζι ή χαμηλό πάγκο, μην αφήνετε 
το καλώδιο να κρέμεται από την άκρη του τραπεζιού ή του 
πάγκου. Φροντίστε επίσης το καλώδιο να μην σέρνεται στο 
πάτωμα, σε σημεία όπου μπορεί να σκοντάψει κάποιος. 
• Κρατήστε τα υλικά της συσκευασίας (πλαστικές σακούλες, 
χαρτόνια κ.λπ.) μακριά από παιδιά, καθώς δεν αποτελούν 
παιχνίδι. • Για να μην προκληθεί ηλεκτροπληξία, μην 
ανοίγετε το περίβλημα της συσκευής.

Προσοχή
• Μην εγκαταστήσετε τη συσκευή κοντά σε πηγές 
θερμότητας όπως σώματα καλοριφέρ, ανοίγματα 
εκροής θερμού αέρα, σόμπες ή άλλες μονάδες 
(συμπεριλαμβανομένων των ενισχυτών) που παράγουν 
θερμότητα. • Βεβαιωθείτε ότι τα χέρια σας είναι στεγνά 
όταν χειρίζεστε τροφοδότες, βύσματα και το καλώδιο 
τροφοδοσίας. • Τα βιδωτά καλύμματα και η επιφάνεια από 
καουτσούκ μπορεί να αποσυνδεθούν από τη συσκευή. 
Να τα ελέγχετε ανά τακτά χρονικά διαστήματα. • Όλες οι 
απαιτούμενες σημάνσεις στη συσκευή και τον προσαρμογέα 
βρίσκονται στο κάτω μέρος τους. • Για να αποσυνδέσετε 
τη συσκευή, βγάλτε τον μετασχηματιστή από την πρίζα. Ο 
μετασχηματιστής και η πρίζα πρέπει είναι πάντα εύκολα 
πρόσβασιμα.

Δήλωση συμμόρφωσης
Με το παρόν, η Philips Consumer Lifestyle B.V. δηλώνει ότι αυτό το 
προϊόν συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις και με τις υπόλοιπες 
σχετικές διατάξεις της Οδηγίας 2014/53/ΕΕ. Το αντίγραφο της Δήλωσης 
Συμμόρφωσης ΕΚ είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση www.philips.com/
support.

Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)
Το συγκεκριμένο προϊόν συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και 
τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.

Παροχή ενημερώσεων ασφαλείας
Παρακολουθούμε συνεχώς την ασφάλεια του λογισμικού που 
χρησιμοποιείται στο προϊόν. Αν είναι απαραίτητο, θα παρασχεθούν 
ενημερώσεις ασφαλείας μέσω ενημερώσεων λογισμικού. Οι ενημερώσεις 
λογισμικού μπορεί να παρασχεθούν επίσης για την επιδιόρθωση 
σφαλμάτων και τη βελτίωση της απόδοσης, ή για την εισαγωγή νέων 
λειτουργιών του προϊόντος. Οι ενημερώσεις μπορεί να παρασχεθούν στο 
υλικολογισμικό ή στην εφαρμογή για κινητές συσκευές. Οι ενημερώσεις 
παρέχονται ασύρματα στο προϊόν χωρίς τη χρήση ειδικών καλωδίων ή 
εξοπλισμού. 
Η Philips θα παρέχει τις απαραίτητες ενημερώσεις για περίοδο 
τουλάχιστον δύο ετών μετά την παράδοση του προϊόντος.

Πληροφορίες σχετικά με την προστασία του 
περιβάλλοντος
Κάθε περιττό στοιχείο συσκευασίας έχει παραληφθεί. Όλο το υλικό 
συσκευασίας μπορεί να ανακυκλωθεί εύκολα όπως το υλικό από χαρτόνι 
και χαρτί.

Ανακύκλωση
Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι τα ηλεκτρικά προϊόντα δεν πρέπει 
να απορρίπτονται μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα.
Ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή 
συλλογή ηλεκτρικών προϊόντων.
Το προϊόν συμμορφώνεται με τους περιορισμούς της απαίτησης περί 
επικίνδυνων ουσιών σύμφωνα με τον Κανονισμό για τα απόβλητα 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού του 2022 που ισχύει στην Ινδία.

Υποστήριξη
Για οτιδήποτε αφορά στην υποστήριξη προϊόντων, όπως συχνές 
ερωτήσεις, πλήρες ηλεκτρονικό εγχειρίδιο χρήσης, επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση www.philips.com/support.

Εμπορικά σήματα
Τα εμπορικά σήματα είναι ιδιοκτησία της Koninklijke Philips. N.V. ή 
των αντίστοιχων κατόχων τους. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Με την 
επιφύλαξη παντός δικαιώματος.

Γενικές πληροφορίες
Τύπος διαμόρφωσης: IEEE 802.11 b/g/n
Εύρος συχνοτήτων λειτουργίας: 2412 - 2472 MHz
Μέγιστη ισχύς ραδιοσυχνότητας: ≤20 dBm e.i.r.p
Κατανάλωση ισχύος σε κατάσταση απενεργοποίησης:
Μονάδα μωρού: < 0,3 W
Τροφοδοτικό μονάδας μωρού:
Μοντέλο:  ASSA105x-050100 [x = A (βύσμα για τις ΗΠΑ) 

ή B (βύσμα για το ΗΒ) ή C (βύσμα για την 
Αυστραλία/Νέα Ζηλανδία) ή E (βύσμα για 
την ΕΕ)] ή ASSA105K-050100C [βύσμα για 
την Ινδία]

Είσοδος: 100-240Vac, 50/60Hz, 0,35A
Έξοδος: 5,0Vdc, 1,0A, 5,0W
Μέση ενεργή απόδοση: >73,62 %
Κατανάλωση ρεύματος χωρίς φορτίο: <0,1W

Español

Antes de usar el aparato, lee atentamente esta información importante y 
consérvala por si necesitaras consultarla en el futuro.

IMPORTANTE
Este aparato está pensado como una ayuda. En ningún caso sustituye 
la supervisión responsable y adecuada por parte de un adulto y no 
debe utilizarse como tal.
Nunca dejes al bebé solo en casa. Asegúrate siempre de que hay alguien 
presente para cuidar de él y hacerse cargo de sus necesidades.

Descargo de responsabilidad
Tenga en cuenta que utiliza este aparato bajo su responsabilidad. 
Koninklijke Philips N.V. y sus filiales no se hacen responsables del 
funcionamiento ni del uso de este aparato y, por lo tanto, no asumen 
ninguna responsabilidad en relación con el uso que haga del mismo.

Peligro
• No sumerja en agua ni en ningún otro líquido ninguna 
parte del aparato. No coloques el aparato en un lugar en el 
que le pueda caer o salpicar agua o cualquier otro líquido. 
No utilice el aparato en lugares húmedos o cerca del agua. 
• No coloque ningún objeto encima del aparato ni lo cubra. 
No bloquees las aberturas de ventilación. Para instalarlo, 
sigue las instrucciones del fabricante.

Advertencia
• Cable largo. Peligro de estrangulamiento. • Antes de 
enchufar el aparato, compruebe si la tensión indicada en 
el adaptador se corresponde con la tensión de la red local. 
• No modifique ni corte ninguna pieza del adaptador ni de 
su cable, ya que provocará una situación peligrosa. • Para 
cargar la unidad del bebé, utilice únicamente una unidad 
de alimentación desmontable serie ASSA105x-050100 [x 
= A (enchufe de EE. UU.) o B (enchufe del Reino Unido) o 
C (enchufe de Australia y Nueva Zelanda) o E (enchufe de 
la UE)] o ASSA105K-050100C [enchufe de India]. • Si el 
adaptador está dañado, cámbielo siempre por otro del tipo 
original para evitar situaciones peligrosas. • Este aparato lo 
pueden utilizar niños a partir de ocho años, personas con 
capacidad física, psíquica o sensorial reducida y personas 
que no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, 
pero siempre y cuando lo hagan bajo supervisión o hayan 
recibido instrucciones sobre cómo utilizar el aparato de 
forma segura y conozcan los riesgos que conlleva su uso. No 
permitas que los niños jueguen con el aparato. Los niños 
no deben llevar a cabo la limpieza ni el mantenimiento a 
menos que lo hagan bajo supervisión. • Evite doblar o pisar 
el cable de alimentación, especialmente en las clavijas y 
el punto de salida del aparato. • Asegúrese de colocar el 
aparato de manera que el cable no obstruya puertas ni otras 
zonas de paso. Si coloca el aparato sobre una mesa o un 
mueble bajo, no deje que el cable de alimentación cuelgue 
del borde. Asegúrate de que el cable no se encuentra en el 
suelo, donde presenta un riesgo de tropiezos. • Mantenga 
los materiales del embalaje (bolsas de plástico, cartones de 
protección, etc.) fuera del alcance de los niños, ya que no 
son un juguete. • Para evitar descargas eléctricas, no abra la 
carcasa del aparato.

Precaución
• No instale el aparato cerca de fuentes de calor como 
radiadores, rejillas de aire caliente, estufas u otros aparatos 
(incluido amplificadores) que generen calor. • Asegúrese de 
tener las manos secas antes de manipular los adaptadores, 
los enchufes y el cable de alimentación. • Las cubiertas de 
los tornillos o las almohadillas de goma pueden retirarse del 
aparato; compruébelas con regularidad. • Todas las marcas 
obligatorias en el aparato y el adaptador de corriente 
se encuentran en la parte inferior de los mismos. • Para 
desconectar el aparato, desenchufe el adaptador de la toma 
de corriente. El adaptador y la toma de corriente deben estar 
fácilmente accesibles en todo momento.

Declaración de conformidad
Philips Consumer Lifestyle B.V. declara que este producto cumple los 
requisitos fundamentales y otras disposiciones pertinentes de la Directiva 
2014/53/UE. Puedes consultar en línea la Declaración de conformidad 
para el marcado CE en www.philips.com/support.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este producto cumple los estándares y las normativas aplicables sobre 
exposición a campos electromagnéticos.

Suministro de actualizaciones de seguridad
Supervisamos continuamente la seguridad del software que se utiliza 
en el producto. En caso de que sea necesario, se proporcionarán 
actualizaciones de seguridad mediante actualizaciones de software. 
También es posible que se proporcionen actualizaciones de software para 
ofrecer correcciones de errores y mejoras de rendimiento, o bien para 
introducir nuevas funciones del producto. Es posible que se proporcionen 
actualizaciones para el firmware o bien en la aplicación móvil. Las 
actualizaciones se envían al producto de forma inalámbrica sin necesidad 
de utilizar cables ni equipos especiales. 
Philips proporcionará las actualizaciones necesarias durante un periodo 
de al menos dos años a partir de la entrega del producto.

Información medioambiental
Se ha suprimido el embalaje innecesario. Todo el material de embalaje es 
fácil de reciclar como cartón y papel.

Reciclaje
Este símbolo significa que los productos eléctricos no se deben 
eliminar como residuos domésticos corrientes sin clasificar.
Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos 
eléctricos.
El producto es conforme con el requisito de restricción de sustancias 
peligrosas según la Norma de Desechos Electrónicos de 2022 de India.

Soporte
Para obtener soporte, como las preguntas frecuentes y el manual del 
usuario completo online, de cualquier producto visite www.philips.com/
support.

Marcas comerciales
Las marcas comerciales son propiedad de Koninklijke Philips. N.V. o de 
sus respectivos propietarios. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Todos los 
derechos reservados.

Información general
Tipo de modulación: IEEE 802.11 b/g/n
Intervalo de frecuencias de funcionamiento: 2412 - 2472 MHz
Potencia máxima de radiofrecuencia: ≤20 dBm e.i.r.p
Consumo de energía en modo apagado:
Unidad del bebé: < 0,3 W
Unidad de alimentación de la unidad del bebé:
Modelo:   ASSA105x-050100 [x = A (enchufe de EE. UU.) o  

B (enchufe del Reino Unido) o C (enchufe de Australia y 
Nueva Zelanda) o E (enchufe de la UE)] o 
ASSA105K-050100C [enchufe de India]

Entrada: 100 V CA - 240 V CA, 50/60 Hz, 0,35 A
Salida: 5,0 V CC, 1,0 A, 5,0 W
Eficiencia activa media: >73,62 %
Consumo de energía sin carga: <0,1W

Eesti

Enne seadme kasutamist lugege need olulised juhised hoolikalt läbi ja 
hoidke edaspidiseks alles.

OLULINE
See seade on ette nähtud abivahendina. Seade ei asenda 
vastutustundlikku ja nõuetekohast täiskasvanu järelevalvet ning sel 
eesmärgil seda kasutada ei tohi.
Ärge jätke last üksinda koju. Veenduge, et alati oleks keegi, kes vaatab 
lapse järele ja hoolitseb tema vajaduste eest.

Vastutusest loobumine
Pidage meeles, et kasutate seda seadet omal vastutusel. Koninklijke 
Philips N.V. ja selle tütarettevõtted ei vastuta seadme töötamise ja 
kasutamise eest ega võta endale mis tahes vastutust seoses seadme 
kasutamisega.

Oht!
• Ärge kastke seadet vette ega mõne muu vedeliku sisse. 
Ärge asetage seadet kohta, kus vesi või muu vedelik võib 
sellele peale tilkuda või pritsida. Ärge kasutage seadet 
märgades kohtades ega vee ääres. • Ärge asetage midagi 
seadme peale ega katke seda kinni. Ärge blokeerige 
ventilatsiooniavasid. Seadme paigaldamisel järgige tootja 
juhiseid.

Hoiatus!
• Pikk juhe. Lämbumisoht! • Enne seadme sisselülitamist 
kontrollige, et adapterile märgitud pinge vastaks vooluvõrgu 
pingele. • Ärge muutke ega lõigake adapteri või juhtme 
ühtegi osa, sest see tekitab ohtliku olukorra. • Beebiseadme 
toiteks kasutage ainult ASSA105x-050100 [x = A (USA 
pistik) või B (UK pistik) või C (ANZ pistik) või E (EU pistik)] või 
ASSA105K-050100C [India pistik] eemaldatav toiteplokk. 
• Kui adapter on kahjustunud, laske see ohu vältimiseks 
originaaladapteri vastu välja vahetada. • Lapsed alates 8. 
eluaastast ning füüsilise puude või vaimse häirega isikud või 
isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, tohivad 
seda seadet kasutada ainult siis, kui neid valvatakse või 
neile on antud juhised seadme ohutu kasutamise kohta 
ja nad mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi 
seadmega mängida. Lapsed ei tohi seadet järelevalveta 
puhastada ega hooldada. • Vältige elektrijuhtme peale 
astumist ja selle pigistamist, eriti pistiku juures ning juhtme 
seadmest väljumiskoha juures. • Veenduge et asetate 
seadme nii, et selle juhe ei takistaks ukseava ega läbipääsu. 
Kui asetate seadme lauale või madalale kapile, ärge laske 
toitejuhtmel rippuda üle laua või kapi serva. Veenduge, 
et juhe ei põhjusta põrandal komistamisohtu. • Hoidke 
pakkekomponendid (plastkotid, kartongist kaitseraam 

jne) lastele kättesaamatuna, sest need ei ole mänguasjad. 
• Elektrilöögiohu vältimiseks ärge avage seadme korpust.

Ettevaatust!
• Seadet ei tohi paigaldada soojusallikate (nt radiaator, 
õhurest, ahi) või muude kuumenevate seadmete (sh 
võimendi) lähedusse. • Veenduge, et teie käed on 
adapterite, pistikute ja toitejuhtme käsitsemise ajal kuivad. 
• Kruvide katteribad / kummipadjad võivad seadme küljest 
lahti tulla. Kontrollige neid regulaarselt. • Seadme ja 
toiteadapteri kõik vajalikud märgised paiknevad nende all. 
• Seadme väljalülitamiseks eemaldage adapter pistikupesast. 
Adapter ja pistikupesa peavad olema igal ajal kergesti 
ligipääsetavad.

Vastavusdeklaratsioon
Käesolevaga kinnitab Philips Consumer Lifestyle B.V., et see toode vastab 
direktiivi 2014/53/EL põhinõuetele ja muudele asjakohastele sätetele. 
EÜ vastavusdeklaratsiooni (DoC) koopia on kättesaadav veebiaadressil 
www.philips.com/support.

Elektromagnetväljad (EMF)
See seade vastab kõikidele standardite ja eeskirjade nõuetele, mis 
käsitlevad kokkupuudet elektromagnetväljaga.

Turvauuenduste pakkumine
Jälgime pidevalt tootes kasutatava tarkvara turvalisust. Vajaduse korral 
pakutakse turvauuendusi tarkvarauuenduste kaudu. Tarkvarauuendused 
võivad sisaldada ka vea- ja jõudlusparandusi või uusi tootefunktsioone. 
Värskendusi võidakse pakkuda püsivarale või mobiilirakenduses. 
Uuendused edastatakse tootele juhtmevabalt ilma erijuhtmete või 
-seadmeteta. 
Philips pakub vajalikke uuendusi vähemalt kaks aastat pärast toote 
tarnimist.

Keskkonnateave
Kõigist mittevajalikest pakendiosadest on loobutud. Kogu pakendi 
materjal on lihtsasti ringlussevõetav kartongi ja paberina.

Jäätmekäitlus
See sümbol tähendab, et elektritooteid ei tohi visata tavaliste 
olmejäätmete hulka.
Järgige oma riigi elektritoodete lahuskogumist reguleerivaid 
eeskirju.
Toode vastab India e-jäätmete reeglile 2022 ohtlike ainete piiramise 
nõudele.

Tugi
Kogu tootetoe koos korduma kippuvate küsimuste ja veebipõhise 
täistekstilise kasutusjuhendiga leiate aadressilt www.philips.com/
support.

Kaubamärgid
Kaubamärgid on kuuluvad ettevõttele Koninklijke Philips. N.V. või nende 
vastavatele omanikele. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Kõik õigused 
kaitstud.

Üldine teave
Modulatsiooni tüüp: IEEE 802.11 b/g/n
Töösageduse vahemik: 2412–2472 MHz
Maksimaalne raadiosageduslik võimsus: ≤20 dBm e.i.r.p
Väljalülitatud režiimi energiatarve:
Beebi ühik: < 0,3W
Beebiseadme toiteplokk:
Mudel:  ASSA105x-050100 [x = A (USA pistik) või  
  B (UK pistik) või C (ANZ pistik) või E (EU pistik)] 

või ASSA105K-050100C [India pistik]
Sisend: 100-240 V AC; 50/60 Hz; 0,35 A
Väljund: 5,0 V DC; 1,0 A; 5,0 W
Tööseisundi keskmine energiatõhusustegur: >73,62%
Energiatarve koormuseta seisundis: <0,1 W

Suomi

Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ensimmäistä 
käyttökertaa ja säilytä ne vastaisen varalle.

TÄRKEÄÄ
Tämä laite on tarkoitettu apuvälineeksi. Se ei korvaa 
vastuuntuntoisen aikuisen valvontaa eikä sitä saa käyttää tämän 
korvikkeena.
Älä koskaan jätä lasta yksin kotiin. Varmista aina, että paikalla on joku 
pitämässä lapsesta huolta tarvittaessa.

Oikeudet
Huomaa, että käytät tätä laitetta omalla vastuullasi. Koninklijke Philips 
N.V. ja sen tytäryhtiöt eivät ole vastuussa tämän laitteen toiminnasta tai 
sen käytöstä eivätkä vastaa mistään sen käyttöön liittyvistä mahdollisista 
ongelmista tai vahingoista.

Vaara
• Älä upota mitään laitteen osaa veteen tai muuhun 
nesteeseen. Älä aseta laitetta paikkaan, jossa sen päälle 
voi tippua tai roiskua vettä tai muuta nestettä. Älä käytä 
laitetta kosteissa paikoissa tai veden lähellä. • Älä koskaan 
aseta mitään esinettä laitteen päälle tai peitä sitä. Älä tuki 
ilmastointiaukkoja. Asenna valmistajan ohjeiden mukaisesti.

Varoitus
• Pitkä johto. Kuristumisvaara! • Tarkista, että 
verkkolaitteen jännitemerkintä vastaa paikallista 
verkkojännitettä, ennen kuin yhdistät laitteen 
sähköverkkoon. • Älä muokkaa tai leikkaa irti mitään 
verkkolaitteen ja sen johdon osaa, sillä se aiheuttaa 
vaaratilanteen. • Käytä lapsen yksikön virransyöttöön vain 
ASSA105x-050100 [x = A (US-pistoke) tai B (UK-pistoke) tai 
C (ANZ-pistoke) tai E (EU-pistoke)]- tai ASSA105K-050100C 
[Intia-pistoke] -sarjan irrotettavaa virransyöttölaitetta. 
• Jos verkkolaite on vaurioitunut, vaihda vaaratilanteiden 
välttämiseksi tilalle aina alkuperäisen tyyppinen verkkolaite. 
• Laitetta voivat käyttää yli 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, 
joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut 
tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, 
jos heitä on neuvottu laitteen turvallisesta käytöstä tai 
tarjolla on turvallisen käytön edellyttämä valvonta ja jos he 
ymmärtävät laitteeseen liittyvät vaarat. Lasten ei saa antaa 
leikkiä laitteella. Lasten ei saa antaa puhdistaa tai huoltaa 
laitetta ilman valvontaa. • Suojaa virtajohtoa taittumiselta 
ja päälle astumiselta. Käsittele varovasti etenkin pistokkeita 
ja liitoskohtia. • Varmista, että asennat laitteen siten, että 
sen johto ei ole oviaukossa tai kulkureitillä. Jos asetat 
laitteen pöydälle tai matalaan kaappiin, älä jätä virtajohtoa 
roikkumaan pöydän tai kaapin reunan yli. Varmista, että 
johto ei ole lattialla, missä siihen voi kompastua. • Laitteen 
pakkausmateriaalit (kuten muovipussit ja pahvipakkaukset) 
eivät ole leikkikaluja. Pidä ne poissa lasten ulottuvilta. • Älä 
avaa laitteen koteloa sähköiskujen välttämiseksi.

Varoitus
• Älä asenna laitetta lähelle lämmönlähteitä, kuten 
lämpöpattereita, uuneja tai muita lämpöä tuottavia 
laitteita (mukaan lukien vahvistimet). • Varmista, että 
kätesi ovat kuivat, kun käsittelet verkkolaitetta, pistokkeita 
ja virtajohtoa. • Ruuvinsuojukset/kumityynyt voivat irrota 
laitteesta, joten tarkista ne säännöllisesti. • Kaikki laitteen 
ja verkkolaitteen pakolliset merkinnät ovat niiden pohjassa. 
• Kytke laite irti sähköverkosta irrottamalla verkkolaite 
pistorasiasta. Käytä helposti saatavilla olevaa pistorasiaa ja 
säilytä verkkolaitetta paikassa, johon pääset helposti käsiksi.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus
Philips Consumer Lifestyle B.V. vakuuttaa täten, että tämä 
tuote on direktiivin 2014/53/EU oleellisten vaatimusten ja sitä 
koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen. Kopio EU:n 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta on saatavilla osoitteesta 
www.philips.com/support.

Sähkömagneettiset kentät (EMF)
Tämä laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia 
standardeja ja säännöksiä.

Turvallisuuspäivitysten säännökset
Valvomme jatkuvasti tuotteessa käytetyn ohjelmiston turvallisuutta. 
Turvallisuuspäivityksiä tarjotaan tarvittaessa ohjelmistopäivitysten 
kautta. Ohjelmistopäivityksiä voidaan myös tarjota ohjelmistovikojen 
korjaamiseksi ja suorituskyvyn tehostamiseksi tai uusien 
tuoteominaisuuksien esittelemiseksi. Päivityksiä voidaan tarjota 
myös laiteohjelmalle tai mobiilisovelluksessa. Päivitykset toimitetaan 
tuotteeseen langattomasti ilman erityiskaapelien tai -laitteiden käyttöä. 
Philips tarjoaa tarvittavat päivitykset vähintään kahden vuoden ajan 
tuotteen toimittamisesta.

Ympäristötietoja
Kaikki tarpeeton pakkausmateriaali on jätetty pois. Kaikki 
pakkausmateriaali on helposti kierrätettävää pahvi- tai paperimateriaalia.

Kierrätys
Tämä merkki tarkoittaa sitä, että sähkölaitteita ei saa hävittää 
tavallisen kotitalousjätteen mukana.
Noudata oman maasi sähkölaitteiden kierrätystä ja hävittämistä 
koskevia sääntöjä.
Tuote on Intian elektroniikkajätettä koskevan E-Waste Rule 2022 
-asetuksen vaarallisia aineita koskevan rajoituksen mukainen.

Tuki
Kaikki tuotetukiasiat ja usein kysytyt kysymykset ovat osoitteessa 
www.philips.com/support.

Tavaramerkit
Tavaramerkit ovat Koninklijke Philips. N.V:n tai omistajiensa omaisuutta.  
© 2023 Koninklijke Philips N.V. Kaikki oikeudet pidätetään.

Yleistä
Modulaatiotyyppi: IEEE 802.11 b/g/n
Toimintataajuusalue: 2 412 - 2 472 MHz
Radiotaajuuden enimmäisarvo: ≤20 dBm e.i.r.p
Off-tilan virrankulutus:
Lapsen yksikkö: < 0,3 W
Lapsen yksikön virtalähde:
Malli:  ASSA105x-050100 [x = A (US-pistoke) tai  
  B (UK-pistoke) tai C (ANZ-pistoke) tai E (EU-

pistoke)] tai ASSA105K-050100C [Intia-pistoke]
Tulo: 100–240 V AC, 50/60 Hz, 0,35 A
Lähtö: 5,0 V DC, 1,0 A, 5,0 W
Keskimääräinen aktiivinen teho: >73,62 %
Virrankulutus kuormittamattomana: <0,1 W

Français

Lisez attentivement ces informations importantes avant d’utiliser 
l’appareil et conservez-les pour un usage ultérieur.

IMPORTANT
Cet appareil est destiné à offrir une assistance. Il ne saurait en aucun 
cas remplacer la surveillance responsable et appropriée d’un adulte.
Ne laissez jamais votre bébé seul à la maison. Assurez-vous que quelqu’un 
le surveille et prend soin de lui.

Avertissement
Veuillez noter que vous utilisez cet appareil à vos risques et périls. 
Koninklijke Philips N.V. et ses filiales ne sont pas responsables du 
fonctionnement de cet appareil ou de l’utilisation que vous en faites et 
déclinent donc toute responsabilité concernant votre utilisation de cet 
appareil.

Danger
• Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau ou tout autre 
liquide. Placez l’appareil à l’abri de toute source d’eau 
ou d’autre liquide afin de le protéger contre les risques 
d’éclaboussure ou de fuite. N’utilisez jamais l’appareil dans 
des lieux humides ou à proximité d’une source d’eau. • Ne 
placez jamais d’objet sur l’appareil et ne le couvrez pas. 
N’obstruez pas les orifices de ventilation. Installez l’appareil 
conformément aux consignes du fabricant.

Avertissement
• Long câble. Risque d’étranglement ! • Avant de brancher 
l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l’adaptateur 
secteur correspond à celle du secteur. • Ne modifiez pas ou 
ne coupez pas une partie de l’adaptateur et de son cordon, 
car cela pourrait s’avérer dangereux. • Pour alimenter 
l’unité bébé, utilisez uniquement un bloc d’alimentation 
amovible série ASSA105x-050100 [x = A (prise américaine) 
ou B (prise britannique) ou C (prise australienne) ou E (prise 
européenne)] ou ASSA105K-050100C [prise indienne]. • Si 
l’adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par 
un adaptateur de même type pour éviter tout accident. 
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 
8 ans et plus, des personnes dont les capacités physiques, 
sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou par des 
personnes manquant d’expérience et de connaissances, 
à condition que ces enfants ou personnes soient sous 
surveillance ou aient reçu des instructions quant à 
l’utilisation sécurisée de l’appareil et aient pris connaissance 
des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer 
avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas 
être réalisés par des enfants sans surveillance. • Évitez 
de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, 
notamment au niveau des fiches et de son point de sortie 
sur l’appareil. • Veillez à placer l’appareil de manière à ce 
que son cordon d’alimentation ne bloque pas un seuil de 
porte ou un passage. Si vous placez l’appareil sur une table 
ou un meuble bas, ne laissez pas le cordon pendre. Veillez à 
ce que le cordon ne repose pas sur le sol où il représente un 
risque de trébuchement. • Les emballages (sacs en plastique, 
cartons de protection, etc.) ne sont pas des jouets. Tenez-
les hors de portée des enfants. • Afin d'éviter tout risque 
d'électrocution, n'ouvrez pas le boîtier de l'unité-bébé ou de 
l'appareil.

Attention
• N’installez pas l’appareil à proximité de sources de chaleur 
telles que des radiateurs, bouches de chaleur, poêles ou 
autres appareils (y compris des amplificateurs) produisant 
de la chaleur. • Assurez-vous que vos mains sont sèches 
lorsque vous manipulez les adaptateurs, les fiches et le 
cordon d’alimentation. • Les cache-vis et l'élément en 
caoutchouc peuvent se détacher de l'appareil. Contrôlez-les 
régulièrement. • Tous les marquages requis sur l’appareil 
et l’adaptateur secteur figurent sous ces derniers. • Pour 
débrancher l’appareil, retirez l’adaptateur de la prise de 
courant. L’adaptateur et la prise de courant doivent rester 
facilement accessibles en permanence.

Déclaration de conformité
Par la présente, Philips Consumer Lifestyle B.V. déclare que ce produit est 
conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de 
la Directive 2014/53/UE. Une copie de la déclaration de conformité CE est 
disponible en ligne à l’adresse www.philips.com/support.

Champs électromagnétiques (CEM)
Ce produit est conforme à toutes les normes et à tous les règlements 
applicables relatifs à l’exposition aux champs électromagnétiques.

Mise à disposition des mises à jour de sécurité
Nous surveillons en permanence la sécurité du logiciel de ce produit. Si 
nécessaire, des mises à jour de sécurité seront fournies par le biais des 
mises à jour logicielles. Des mises à jour logicielles peuvent également 
être fournies pour offrir des correctifs, améliorer les performances ou 
intégrer de nouvelles fonctionnalités. Les mises à jour peuvent être 
fournies dans le micrologiciel ou dans l’application mobile. Les mises à 
jour sont transmises via une connexion sans fil au produit, sans nécessiter 
de câbles ou d’équipements spéciaux. 
Philips fournira les mises à jour nécessaires pendant une période d’au 
moins deux ans après la livraison du produit.

Informations sur l’environnement
Tout emballage superflu a été supprimé. Tous les matériaux d’emballage 
sont faciles à recycler, comme le carton et le papier.

Recyclage
Ce symbole signifie que les produits électriques ne doivent pas être 
jetés avec les ordures ménagères.
Respectez la réglementation de votre pays concernant la collecte 
sélective des produits électriques.
Le produit est conforme aux exigences en matière de restriction des 
substances dangereuses conformément à la réglementation indienne sur 
les déchets électroniques de 2022.

Assistance
Pour accéder à l’aide relative à votre produit, notamment aux questions 
fréquemment posées et au mode d’emploi intégral, rendez-vous sur le site 
www.philips.com/support.

Marques commerciales
Les marques commerciales sont la propriété de Koninklijke Philips. N.V. 
ou de leurs propriétaires respectifs. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Tous 
droits réservés.

Informations générales
Type de modulation : IEEE 802.11 b/g/n
Gamme de fréquences de fonctionnement : 2412 - 2472 MHz
Puissance de radiofréquence maximale : ≤20 dBm p.i.r.e
Consommation électrique du mode d’arrêt :
Unité bébé : < 0,3 W
Bloc d’alimentation unité bébé :
Modèle :  ASSA105x-050100 [x = A (prise américaine) ou  
  B (prise britannique) ou C (prise australienne) ou  

E (prise européenne)] ou ASSA105K-050100C [prise 
indienne]

Entrée : 100-240 VCA, 50/60 Hz, 0,35 A
Sortie : 5,0 VCC, 1,0 A, 5,0 W
Rendement moyen en mode actif : > 73,62 % 
Consommation hors charge : < 0,1 W

Hrvatski

Prije uporabe uređaja pažljivo pročitajte ove važne informacije i spremite 
ih za buduću upotrebu.

VAŽNO
Ovaj je uređaj osmišljen kao pomagalo. Ne smije se upotrebljavati 
kao zamjena za odgovoran nadzor od strane odrasle osobe.
Nikad nemojte dijete ostavljati samo u kući. Netko uvijek mora biti u 
blizini kako bi se pobrinuo za dijete i njegove potrebe.

Odricanje odgovornosti
Imajte na umu da ovaj uređaj upotrebljavate na vlastiti rizik. Tvrtka 
Koninklijke Philips N.V. i njene podružnice nisu odgovorne za rad ovog 
uređaja ni za način na koji ga upotrebljavate i stoga ne prihvaćaju nikakvu 
odgovornost u vezi s vašom upotrebom ovog uređaja.

Opasnost
• Nijedan dio uređaja nemojte uranjati u vodu ili neku drugu 
tekućinu. Nemojte postavljati uređaj na mjesto gdje po 
njemu može kapati ili prskati voda ili neka druga tekućina. 
Uređaj nemojte upotrebljavati na vlažnim mjestima ili blizu 
vode. • Na uređaj nikad nemojte stavljati nikakve predmete i 
nemojte ga pokrivati. Nemojte blokirati otvore za ventilaciju. 
Montirajte sukladno uputama proizvođača.

Upozorenje
• Dugačak kabel. Opasnost od davljenja! • Prije 
priključivanja uređaja provjerite odgovara li napon 
naveden na adapteru naponu lokalne mreže. • Nemojte 
mijenjati ni odrezati nijedan dio adaptera ni njegova 
kabela jer je to opasno. • Za napajanje jedinice za dijete 
upotrebljavajte isključivo odvojivu jedinicu napajanja 
serije ASSA105x-050100 [x = A (utikač za SAD) ili B 
(utikač za UK) ili C (utikač za ANZ) ili E (utikač za EU)] ili 
ASSA105K-050100C [utikač za Indiju]. • Ako je adapter 
oštećen, obavezno ga zamijenite originalnim kako biste 
izbjegli potencijalno opasne situacije. • Ovaj uređaj smiju 
upotrebljavati djeca u dobi od 8 godina i starija te osobe sa 
smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima 
i osobe koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, pod uvjetom 
da su pod nadzorom ili da su primili upute u vezi rukovanja 
uređajem na siguran način te razumiju moguće opasnosti. 
Djeca se ne smiju igrati uređajem. Ako nisu pod nadzorom, 
djeca ne smiju čistiti uređaj niti ga održavati. • Kabel za 
napajanje zaštitite tako da se po njemu ne hoda i da ne bude 
prignječen, naročito na mjestima gdje se spaja s utikačem i 
uređajem. • Provjerite jeste li uređaj postavili tako da njegov 
kabel ne ometa prolaz kroz vrata ili prolaz. Ako uređaj 
stavite na stol ili niski ormarić, pazite da kabel za napajanje 
ne visi preko ruba stola ili ormarića. Kabel ne smije ležati 
na onom dijelu poda gdje bi netko mogao zapeti za njega. 
• Ambalažu (plastične vrećice, kartonsku zaštitu itd.) držite 
izvan dohvata djece jer to nisu igračke. • Kako biste spriječili 
strujni udar, nemojte otvarati kućište uređaja.

Oprez
• Uređaj nemojte postavljati blizu izvora topline kao što su 
radijatori, otvori za topli zrak, štednjaci ili drugi uređaji koji 
proizvode toplinu (uključujući pojačala). • Pazite da vam ruke 
budu suhe prilikom rukovanja prilagodnicima, utikačem i 
kabelom za napajanje. • Pokrivala za vijke / gumena podloga 
mogu se odvojiti od uređaja pa ih redovito provjeravajte. 
• Sve potrebne oznake na uređaju i adapteru za napajanje 
nalaze se na njihovu dnu. • Kako biste odspojili uređaj, 
uklonite adapter iz zidne utičnice. Adapter i zidna utičnica 
moraju uvijek biti lako dostupni.

Izjava o sukladnosti
Tvrtka Philips Consumer Lifestyle B. V. ovime izjavljuje da je ovaj 
proizvod usklađen s osnovnim zahtjevima i drugim relevantnim 
odredbama Direktive 2014/53/EU. Kopija izjave o sukladnosti EZ-a (engl. 
Declaration of Conformity, DoC) dostupna je na mreži na web-mjestu 
www.philips.com/support.

Elektromagnetska polja (EMF)
Ovaj proizvod sukladan je svim primjenjivim standardima i propisima koji 
se tiču izloženosti elektromagnetskim poljima.

Pružanje sigurnosnih ažuriranja
Neprestano pratimo sigurnost softvera koji se upotrebljava u uređaju. 
Ako je potrebno, sigurnosna ažuriranja bit će dostupna putem ažuriranja 
softvera. Ažuriranja softvera mogu se dati i za pružanje zakrpa i 
poboljšanja radnih značajki ili za uvođenje novih značajki proizvoda. 
Ažuriranja mogu biti dostupna za programske datoteke ili u aplikaciji za 
mobilne uređaje. Ažuriranja se bežično isporučuju proizvodu bez uporabe 
posebnih kabela ili opreme. 
Philips će osigurati potrebna ažuriranja u razdoblju od najmanje dvije 
godine nakon isporuke proizvoda.

Zaštita okoliša
Nije upotrijebljena nepotrebna ambalaža. Sav materijal za pakiranje lako 
se reciklira kao karton i papir.

Recikliranje
Ovaj simbol znači da se električni proizvodi ne smiju odlagati 
zajedno s uobičajenim kućanskim otpadom.
Poštujte državne propise o zasebnom prikupljanju električnih 
proizvoda.
Proizvod je sukladan sa zahtjevom za ograničenje opasnih supstanci 
prema indijskim pravilima o elektroničkom otpadu iz 2022.

Podrška
Program podrške za sve proizvode, kao što su često postavljana pitanja i 
korisnički priručnik koji je u cijelosti dostupan na internetu, potražite na 
web-mjestu www.philips.com/support.

Zaštitni znakovi
Zaštitni znakovi vlasništvo su tvrtke Koninklijke Philips. N.V. ili njihovih 
odgovarajućih vlasnika. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Sva prava 
pridržana.

Opće informacije
Vrsta modulacije: IEEE 802.11 b/g/n
Raspon radne frekvencije: 2412 – 2472 MHz
Maksimalna snaga radijske frekvencije: ≤ 20 dBm e.i.r.p
Potrošnja energije kada je isključeno:
Jedinica za dijete: < 0,3 W
Napajanje jedinice za dijete:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (utikač za SAD) ili  
  B (utikač za UK) ili C (utikač za ANZ) ili E (utikač 

za EU)] ili ASSA105K-050100C [utikač za Indiju]
Ulaz: 100 – 240 V AC, 50/60Hz, 0,35 A
Izlaz: 5,0 V DC, 1,0 A, 5,0 W
Prosječna aktivna učinkovitost: > 73,62 %
Potrošnja energije bez opterećenja: < 0,1 W

Magyar

A készülék használata előtt figyelmesen olvassa el a fontos tudnivalókat, 
és őrizze meg későbbi használatra.

FIGYELEM!
Ez a készülék csak segédeszköz. Nem helyettesíti a megfelelő felelős 
felnőtt felügyeletet, és nem használható ilyen célokra.
Soha ne hagyja otthon egyedül a gyermekét. Mindig ügyeljen arra, hogy 
valaki jelen legyen, és gondoskodjon a babáról, illetve annak igényeiről.

Nyilatkozat
Kérjük, vegye figyelembe, hogy ezt a készüléket saját felelősségére 
használja. A Koninklijke Philips N.V. és leányvállalatai nem felelősek 
a készülék működéséért, illetve azért, ahogyan Ön azt használja, így 
semmilyen felelősséget nem vállalnak arra vonatkozóan, ahogyan Ön ezt 
a készüléket használja.

Veszély
• Soha ne merítse a készüléket és az alkatrészeit vízbe vagy 
más folyadékba. Ne helyezze a készüléket olyan helyre, 
ahol víz vagy más folyadék cseppenhet vagy fröcskölődhet 
rá. Soha ne használja a készüléket nedves helyen vagy 
víz közelében. • Soha ne helyezzen semmilyen tárgyat a 
készülék tetejére, és ne is fedje le azt. Gondoskodjon arról, 
hogy a szellőzőnyílások ne tömődjenek el. Összeszereléskor 
kövesse a gyártó utasításait.

Figyelmeztetés
• Hosszú kábel. Fulladásveszély! • A készülék 
csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a tápegységen 
feltüntetett feszültségérték megegyezik-e a helyi hálózati 
feszültséggel. • A veszélyes helyzetek elkerülése érdekében 
ne módosítsa, illetve ne vágja el az adapter részeit. • A 
bébiegység tápellátásához kizárólag ASSA105x-050100 
[x = A (Egyesült államokbeli csatlakozó) vagy B (Egyesült 
királyságbeli csatlakozó) vagy C (ausztrál és új-zélandi 
csatlakozó) vagy E (EU-csatlakozó)] vagy ASSA105K-
050100C [india csatlakozó] tápegységet használjon. • Ha az 
adapter meghibásodott, a kockázatok elkerülése érdekében 
mindig eredeti típusúra cseréltesse ki. • A készüléket 8 
éven felüli gyermekek, illetve csökkent fizikai, érzékelési 
vagy szellemi képességekkel rendelkező, illetve a készülék 
működtetésében járatlan személyek is használhatják, 
amennyiben ezt felügyelet mellett teszik, illetve ismerik 
a készülék biztonságos működtetésének módját és az 
azzal járó veszélyeket. Ne engedje, hogy gyermekek 
játsszanak a készülékkel. Gyermekek felügyelet nélkül nem 
tisztíthatják a készüléket, és nem végezhetnek felhasználói 
karbantartást rajta. • Tilos a tápkábelre rálépni vagy azt 
becsípni, különösen ott, ahol az a csatlakozóaljzatokba 
illeszkedik, vagy ott, ahol kilép a készülékből. • A készüléket 
úgy helyezze el, hogy a kábel ne akadályozza a közlekedést. 
Ha a készüléket asztalon vagy alacsony szekrényen helyezi 
el, ne hagyja a tápkábelt az asztal vagy a szekrény széle alá 
lógni. Ügyeljen arra, hogy a kábel ne heverjen a padlón, mert 
így fennáll annak veszélye, hogy valaki megbotlik benne. 
• A csomagolóanyagokat (pl. műanyag zacskó, kartondoboz 
stb.) tartsa gyermekektől távol, mivel ezek nem játékszerek. 
• Az áramütésveszély elkerülése érdekében ne nyissa fel a 
készülékházat.

Vigyázat!
• Ne helyezze a készüléket hőkibocsátó eszközök, így 
fűtőtestek, fűtőnyílások, kályhák vagy működésük során hőt 
termelő készülékek (pl. erősítők) közelébe. • Ügyeljen arra, 
hogy a keze száraz legyen az adapterek, csatlakozók és a 
tápkábel használatakor. • A csavarfedél/gumipad leválhat a 
készülékről, ezért ellenőrizze rendszeresen. • A készülékhez 
és a hálózati adapterhez előírt minden jelölés a készülék és 
a hálózati adapter alján található. • A készüléket az adaptert 
az aljzatból kihúzva csatlakoztathatja le a hálózatról. Az 
adapternek és aljzatnak mindig könnyen hozzáférhetőnek 
kell lennie.

Megfelelőségi nyilatkozat
A Philips Consumer Lifestyle B.V. ezennel kijelenti, hogy ez a 
termék megfelel az 2014/53/EU irányelv lényeges előírásainak és 
egyéb kiegészítéseinek. Az EK Megfelelőségi nyilatkozat online, a 
www.philips.com/support weboldalon megtalálható.

Elektromágneses mezők (EMF)
Ez a készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó 
szabványnak és előírásnak megfelel.

Biztonsági frissítések biztosítása
Folyamatosan figyelemmel kísérjük a termékhez használt szoftver 
biztonságát. Szükség esetén a biztonsági frissítéseket szoftverfrissítéseken 
keresztül biztosítjuk. Szoftverfrissítéseket is biztosítunk, amelyek 
hibajavításokat és teljesítménybeli fejlesztéseket kínálnak, illetve új 
termékfunkciókat vezetnek be. A frissítéseket a készülék firmware-én 
keresztül, illetve a mobilalkalmazásban biztosítjuk. A frissítések vezeték 
nélkül, speciális kábelek vagy eszközök használata nélkül érkeznek a 
készülékre. 
A Philips a termék leszállítását követően legalább két évig biztosítja a 
szükséges frissítéseket.



Környezetvédelemmel kapcsolatos tudnivalók
A termék csomagolása nem tartalmaz felesleges csomagolóanyagot. 
Minden csomagolóanyag kartonból és papírból készül, így könnyen 
újrahasznosítható.

Újrahasznosítás
Ez a szimbólum azt jelenti, hogy az elektromos készülékeket nem 
szabad háztartási hulladékként kezelni.
Tartsa be az elektromos készülékek szelektív gyűjtésére vonatkozó 
országos előírásokat.
A termék megfelel a veszélyes anyagok korlátozására vonatkozó India 
E-Waste Rule 2022 által támasztott követelményeknek.

Támogatás
A gyakori kérdésekre adott válaszokat, illetve a teljes online használati 
útmutatót megtalálja terméktámogatási oldalunkon: www.philips.com/
support.

Védjegyek
Minden védjegy a Koninklijke Philips N.V. vagy az adott védjegy 
tulajdonosának védjegye. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Minden jog 
fenntartva.

Általános információk
Modulációs típus: IEEE 802.11 b/g/n
Működési frekvencia tartománya: 2412–2472 MHz
Maximális rádiófrekvenciás teljesítmény: ≤20 dBm e.i.r.p
Kikapcsolt üzemmód áramfogyasztása:
Bébiegység: <0,3 W
Bébiegység tápegysége:
Modell:   ASSA105x-050100 [x = A (Egyesült államokbeli 

csatlakozó) vagy B (Egyesült királyságbeli 
csatlakozó) vagy C (ausztrál és új-zélandi 
csatlakozó) vagy E (EU-csatlakozó)] vagy 
ASSA105K-050100C [indiai csatlakozó]

Bemenet: 100–240 V váltóáram, 50/60 Hz, 0,35 A
Kimenet: 5,0 V egyenáram 1,0 A, 5,0 W
Átlagos aktív hatékonyság: >73,62 %
Terhelés nélküli energiafogyasztás: <0,1 W

Italiano

Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente queste 
informazioni importanti e conservarle per eventuali riferimenti futuri.

IMPORTANTE
Questo apparecchio è da considerarsi come un ausilio. ma non può 
sostituire una supervisione corretta e responsabile da parte di un 
adulto e non deve essere utilizzato a tale scopo.
Non lasciare mai il bambino da solo in casa. Assicurarsi sempre che sia 
presente qualcuno che si occupi del bambino e delle sue esigenze.

Esclusione di responsabilità
L’utilizzo di questo apparecchio è a rischio dell’utente. Koninklijke Philips 
N.V. e le società affiliate non sono responsabili del funzionamento di 
questo apparecchio o dell’uso dello stesso, quindi declinano qualsiasi 
responsabilità.

Pericolo
• Non immergere alcuna parte dell'apparecchio in acqua o 
altri liquidi. Non posizionare l'apparecchio dove potrebbe 
essere bagnato da acqua o altri liquidi. Non utilizzare 
l'apparecchio in luoghi umidi o in prossimità dell'acqua. 
• Non posizionare alcun oggetto sopra l'apparecchio e 
non coprirlo. Non ostruire le aperture per la ventilazione. 
Eseguire l'installazione secondo le istruzioni del produttore.

Avvertenza
• Cavo lungo. Pericolo di strangolamento! • Prima di 
collegare l'apparecchio, verificare che la tensione riportata 
sull'adattatore corrisponda alla tensione disponibile. 
• Non modificare né tagliare alcuna parte dell'adattatore 
e del relativo cavo per evitare situazioni pericolose. 
• Per alimentare l'unità bambino, utilizzare unicamente 
un'unità di alimentazione rimovibile ASSA105x-050100 
[x = A (spina USA), B (spina UK), C (spina ANZ) o E (spina 
UE)] o ASSA105K-050100C [spina India]. • Nel caso in cui 
l'adattatore fosse danneggiato, dovrà essere sostituito 
esclusivamente con un adattatore originale al fine di 
evitare situazioni pericolose. • Questo apparecchio può 
essere usato da bambini di età superiore agli 8 anni e da 
persone con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, 
prive di esperienza o conoscenze adatte a condizione che 
tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per 
utilizzare l'apparecchio in maniera sicura e capiscano i 
potenziali pericoli associati a tale uso. Evitare che i bambini 
giochino con l'apparecchio. Le operazioni di pulizia e 
manutenzione non devono essere eseguite da bambini 
senza la supervisione di un adulto. • Proteggere il cavo di 
alimentazione per evitare che sia calpestato o schiacciato, 
in particolare vicino alle prese o nel punto in cui esce 
dall'apparecchio. • Accertarsi di posizionare l'apparecchio 
in modo che il relativo cavo non ostruisca la porta o il 
passaggio. Se si posiziona l'apparecchio su un tavolo o un 
mobiletto basso, evitare che il cavo di alimentazione penda 
dal bordo del tavolo o del mobiletto. Assicurarsi che il cavo 
non poggi sul pavimento in un punto in cui si potrebbe 
inciampare. • Tenere i materiali di imballaggio (buste di 
plastica, protezioni in cartone e così via) fuori dalla portata 
dei bambini poiché non sono giocattoli. • Per evitare il 
rischio di scosse elettriche, non aprire l'alloggiamento 
dell'apparecchio.

Attenzione
• Non installare l'apparecchio vicino a fonti di calore come 
radiatori, termoregolatori, stufe o altri apparecchi (inclusi 
gli amplificatori) che producono calore. • Assicurarsi di 
avere le mani asciutte quando si utilizzano adattatori, 
spine e cavo di alimentazione. • I coperchi a vite e/o il 
cuscinetto in gomma possono staccarsi dall'apparecchio; 
controllarli regolarmente. • Tutti i contrassegni necessari 
sull'apparecchio e sull'alimentatore si trovano sulla 
parte inferiore degli stessi. • Per scollegare l'apparecchio, 
rimuovere l'adattatore dalla presa di corrente. L'adattatore 
e la presa di corrente devono essere facilmente accessibili in 
qualsiasi momento.

Dichiarazione di conformità
Con la presente, Philips Consumer Lifestyle B.V. dichiara che questo 
prodotto è conforme ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni 
correlate della Direttiva 2014/53/UE. Una copia della Dichiarazione di 
conformità (DoC) della Comunità Europea è disponibile online all’indirizzo 
www.philips.com/support.

Campi elettromagnetici (EMF)
Questo prodotto è conforme a tutti gli standard e alle norme relativi 
all’esposizione ai campi elettromagnetici.

Fornitura di aggiornamenti sulla sicurezza
Monitoriamo costantemente la sicurezza del software utilizzato nel 
prodotto. Se necessario, gli aggiornamenti sulla sicurezza verranno 
forniti tramite gli aggiornamenti software. Gli aggiornamenti software 
possono inoltre essere forniti per offrire correzioni di bug e miglioramenti 
delle prestazioni o per introdurre nuove funzionalità del prodotto. Gli 
aggiornamenti possono essere forniti al firmware o nell’app mobile. Gli 
aggiornamenti vengono forniti in modalità wireless al prodotto senza 
l’utilizzo di cavi o apparecchiature speciali. 
Philips fornirà gli aggiornamenti necessari per almeno i due anni successivi 
alla consegna del prodotto.

Informazioni per il rispetto ambientale
L’uso di qualsiasi imballo non necessario è stato evitato. Tutto il materiale 
dell’imballaggio, come cartone e carta, è facilmente riciclabile.

Riciclaggio
Questo simbolo indica che i prodotti elettrici non devono essere 
smaltiti con i normali rifiuti domestici.
Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il 
prodotto vecchio a un rivenditore: 
1. Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto 

simile al rivenditore.
2. Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti 

con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai 
rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed 
elettronici superiore ai 400 m2.

In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata 
dei prodotti elettrici ed elettronici in vigore nel vostro paese: un corretto 
smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l’ambiente e 
per la salute.

Supporto
Per assistenza su tutti i prodotti, incluse le domande frequenti o il 
manuale dell’utente completo online, visitare il sito www.philips.com/
support.

Marchi
I marchi sono di proprietà di Koninklijke Philips. N.V. o dei rispettivi 
proprietari. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Tutti i diritti riservati.

Informazioni generali
Tipo di modulazione: IEEE 802.11 b/g/n
Gamma di frequenza operativa: 2412 - 2472 MHz
Massima potenza di radiofrequenza: ≤20 dBm e.i.r.p
Consumo energetico in modalità di spegnimento:
Unità bambino: <0,3 W
Unità di alimentazione dell'unità bambino:
Modello:  ASSA105x-050100 [x = A (spina USA),  
 B (spina UK), C (spina ANZ) o E (spina UE) o 
 ASSA105K-050100C [spina India]
Ingresso: 100-240 V CA, 50/60 Hz, 0,35 A
Uscita: 5,0 V CC, 1,0 A, 5,0 W
Rendimento medio in modo attivo: >73,62%
Consumo di energia senza carico: < 0,1 W

Lietuviškai

Prieš pradėdami naudotis prietaisu atidžiai perskaitykite šią svarbią 
informaciją ir saugokite ją, nes jos gali prireikti ateityje.

SVARBU
Šis prietaisas yra pagalbinė priemonė. Tai nėra atsakingos ir tinkamos 
suaugusiųjų atliekamos priežiūros pakaitalas ir neturėtų būti taip 
naudojamas.
Niekada nepalikite kūdikio vieno namuose. Visada įsitikinkite, kad yra kas 
nors, kas prižiūrėtų kūdikį ir pasirūpintų jo poreikiais.

Atsakomybės ribojimas
Atminkite, kad šį prietaisą naudojate savo pačių rizika. „Koninklijke Philips 
N.V.“ ir jai pavaldžios įmonės neatsako už šio prietaiso veikimą arba 
naudojimą, todėl neprisiima jokios atsakomybės, susijusios su tuo, kaip šį 
prietaisą naudojate.

Pavojus
• Niekada jokios prietaiso dalies nemerkite į vandenį ar 
kitą skystį. Nedėkite prietaiso ten, kur ant jo gali lašėti arba 
užtikšti vanduo ar kokio nors kito skysčio. Prietaiso niekada 
nenaudokite drėgnose vietose ar arti vandens. • Ant 
prietaiso niekada nedėkite jokių daiktų ir jo neuždenkite. 
Neuždenkite ventiliacijos angų. Sumontuokite laikydamiesi 
gamintojo nurodymų.

Įspėjimas
• Ilgas kabelis. Pavojus pasismaugti! • Prieš prietaisą 
prijungdami patikrinkite, ar ant adapterio nurodyta įtampa 
atitinka vietos elektros tinklo įtampą. • Nemodifikuokite 
ar nenupjaukite jokios adapterio ir jo laido dalies, nes dėl 
to gali kilti pavojus. • Kūdikio įrenginiui maitinti naudokite 
tik ASSA105x-050100 [x = A (JAV skirtas kištukas), B 
(JK skirtas kištukas), C (ANZ skirtas kištukas) arba E (ES 
skirtas kištukas)] arba ASSA105K-050100C [Indijai skirtas 
kištukas] atjungiamą maitinimo bloką. • Jei adapteris 
pažeistas, jį visada pakeiskite originalaus tipo adapteriu, 
kad išvengtumėte pavojaus. • Šį prietaisą gali naudoti vaikai 
nuo 8 metų ir ribotų fizinių, jutiminių ar protinių gebėjimų 
asmenys arba neturintieji patirties ir žinių, jei jie yra 
prižiūrimi ar instruktuojami, kaip saugiai naudotis prietaisu, 
kad nekiltų pavojus. Vaikai negali žaisti su šiuo prietaisu. 
Valyti ir taisyti prietaiso vaikai be suaugusiųjų priežiūros 
negali. • Apsaugokite maitinimo laidą, kad ant jo niekas 
neliptų ar jis nebūtų prispaustas, ypač prie kištukų ir vietų 
ties išėjimu iš prietaiso. • Prietaisą būtinai dėkite taip, kad jo 
laidas neužstotų tarpdurio ar įėjimo. Jei prietaisą ketinate 
padėti ant stalo ar žemos spintelės, nepalikite maitinimo 
laido kabėti nuo stalo ar spintelės krašto. Įsitikinkite, kad 
laidas neguli ant grindų, kur už jo galima užkliūti. • Pakuotės 
medžiagas (plastikinius maišelius, kartoninius įdėklus ir pan.) 
laikykite vaikams neprieinamoje vietoje, nes tai nėra žaislai. 
• Kad išvengtumėte elektros smūgio, neatidarykite prietaiso 
korpuso.

Dėmesio
• Nemontuokite prietaiso šalia jokių šilumos šaltinių, 
pvz., radiatorių, šilumos grotelių, viryklių ar kitų įrenginių 
(įskaitant stiprintuvus), kurie skleidžia šilumą. • Kai tvarkote 
adapterius, kištukus ir maitinimo laidą įsitikinkite, kad 
jūsų rankos yra sausos. • Prisukamieji dangteliai / guminės 
pagalvėlės gali nuo prietaiso nukristi, todėl juos reguliariai 
tikrinkite. • Visas būtinas prietaiso ir maitinimo adapterio 
ženklinimas yra apačioje. • Norėdami prietaisą atjungti, 
ištraukite adapterį iš elektros lizdo. Adapteris ir sieninis lizdas 
turi būti visada prieinami.

Atitikties deklaracija
„Philips Consumer Lifestyle B.V.“ patvirtina, kad šis gaminys atitinka 
esminius Direktyvos 2014/53/ES reikalavimus ir kitas atitinkamas jos 
nuostatas. EB atitikties deklaracijos (AD) kopiją galima rasti internete 
adresu www.philips.com/support.

Elektromagnetiniai laukai (EML)
Šis gaminys atitinka visus taikomus standartus ir nuostatas dėl 
elektromagnetinių laukų poveikio.

Saugos naujinių teikimas
Mes nuolat stebime gaminyje naudojamos programinės įrangos saugumą. 
Jei reikia, saugos naujiniai bus teikiami per programinės įrangos naujinius. 
Programinės įrangos naujiniai taip pat gali būti teikiami, kad būtų galima 
pasiūlyti klaidų pataisas ir pagerinti veikimą arba pristatyti naujas gaminio 
funkcijas. Naujiniai gali būti teikiami aparatinėje programinėje įrangoje 
arba mobiliojoje programoje. Naujiniai gaminiui teikiami belaidžiu būdu, 
nenaudojant specialių laidų ar įrangos. 
„Philips“ teiks reikiamus naujinius mažiausiai dvejus metus po gaminio 
pristatymo.

Aplinkos informacija
Nenaudojamos jokios nereikalingos pakuotės. Pakuotė sudaryta tik iš 
lengvai perdirbamų medžiagų, tokių kaip kartonas ir popierius.

Perdirbimas
Šis simbolis reiškia, kad elektrinių prietaisų negalima išmesti kartu 
su įprastomis buitinėmis atliekomis.
Vadovaukitės savo šalies atskiro elektrinių produktų surinkimo 
taisyklėmis.
Šis gaminys atitinka 2022 m. Indijos elektroninių atliekų taisyklėje 
numatytą pavojingų medžiagų naudojimo apribojimo reikalavimą.

Palaikymas
Jei reikia pagalbos dėl gaminio (pvz., atsakymų į dažnai užduodamus 
klausimus, viso naudotojo vadovo teksto internete), apsilankykite 
svetainėje www.philips.com/support.

Prekių ženklai
Prekių ženklai yra „Koninklijke Philips N.V.“ arba jų atitinkamų savininkų 
nuosavybė. © „Koninklijke Philips N.V.“, 2023 Visos teisės saugomos.

Bendroji informacija
Moduliacijos tipas: IEEE 802.11 b / g / n
Darbinio dažnio intervalas: 2412–2472 MHz
Maksimali radijo dažnio galia: ≤20 dBm e.i.r.p
Energijos vartojimas išjungimo režimu
Kūdikio įrenginys: < 0,3 W
Kūdikio įrenginio maitinimo blokas:
Modelis:  ASSA105x-050100 [x = A (JAV skirtas kištukas), 
  B (JK skirtas kištukas), C (ANZ skirtas kištukas) 

arba E (ES skirtas kištukas)] arba ASSA105K-
050100C [Indijai skirtas kištukas]

Įėjimas: 100–240 V KS; 50/60 Hz; 0,35 A
Išėjimas: 5,0 V NS; 1,0 A; 5,0 W
Vidutinis efektyvumas aktyviuoju režimu: >73,62 %
Energijos vartojimas be apkrovos: <0,1 W

Latviešu

Pirms ierīces lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet 
to, lai vajadzības gadījumā varētu ieskatīties tajā arī turpmāk.

SVARĪGI
Šī ierīce ir paredzēta kā palīgierīce. Tā neaizvieto atbildīgu un 
pienācīgu pieaugušo uzraudzību, un to nedrīkst izmantot šādā 
nolūkā.
Nekad neatstājiet mazuli vienu savās mājās. Vienmēr nodrošiniet, lai 
mājās atrastos kāds, kurš varētu pieskatīt mazuli un par to parūpēties.

Atruna
Ņemiet vērā, ka, lietojot šo ierīci, jūs uzņematies risku. Koninklijke Philips 
Electronics N.V. un tās meitas uzņēmumi neatbild par šīs ierīces darbību 
vai tās lietošanu, un tāpēc neuzņemas nekādu atbildību.

Bīstami!
• Nekādā gadījumā neiegremdējiet ierīci ūdenī vai kādā citā 
šķidrumā. Nenovietojiet ierīci vietā, kur uz tās var nokļūt 
ūdens vai cits šķidrums. Nekādā gadījumā neizmantojiet 
ierīci mitrās vietās vai blakus ūdenim. • Nekādā gadījumā 
nenovietojiet uz ierīces priekšmetus un nenosedziet ierīci. 
Nenosprostojiet ventilācijas atveres. Uzstādiet atbilstoši 
ražotāja norādījumiem.

Brīdinājums!
• Garš vads. Nožņaugšanas risks! • Pirms ierīces 
pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz adaptera 
norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam 
jūsu mājā. • Nepārveidojiet un nenogrieziet nevienu 
adaptera daļu vai tā vadu, jo varat radīt bīstamu situāciju. 
• Lai pievadītu strāvu mazuļa ierīcei, izmantojiet tikai 
ASSA105x-050100 [x = A (ASV kontaktdakša) vai B 
(AK kontaktdakša), vai C (ANZ kontaktdakša), vai E 
(ES kontaktdakša)] vai ASSA105K-050100C [Indijas 
kontaktdakša] sērijas atvienojamu elektroapgādes ierīci. 
• Ja adapteris ir bojāts, lai izvairītos no negadījumiem, 
vienmēr nomainiet to ar oriģinālā tipa adapteri. • Šo ierīci 
drīkst izmantot bērni vecumā no 8 gadiem un personas ar 
ierobežotām fiziskajām, sensorajām vai garīgajām spējām vai 
bez pieredzes un zināšanām, ja tiek nodrošināta uzraudzība 
vai norādījumi par drošu ierīces lietošanu un panākta 
izpratne par iespējamo bīstamību. Bērni nedrīkst rotaļāties 
ar ierīci. Ierīces tīrīšanu un apkopi nedrīkst veikt bērni bez 
pieaugušo uzraudzības. • Nodrošiniet, ka elektrības vadam 
nevar uzkāpt vai to saspiest, jo īpaši kontaktdakšas tuvumā, 
kā arī vietā, kur vads tiek pievienots ierīcei. • Novietojiet ierīci 
tā, lai elektrības vads netraucētu durvīm vai ejai. Ja novietojat 
ierīci uz galda vai zema skapīša, neļaujiet strāvas vadam 
karāties pāri galda vai skapīša malai. Pārliecinieties, ka vads 
neatrodas uz grīdas vietās, kurās tas var izraisīt paklupšanu. 
• Nepieļaujiet, ka ar iepakojuma materiālu (polietilēna 
maisiņiem, kartona starplikām utt.) spēlējas bērni, jo tie nav 
paredzēti rotaļām. • Lai novērstu elektriskās strāvas trieciena 
risku, neatveriet ierīces korpusu.

Ievērībai
• Neuzstādiet ierīci siltuma avotu, piemēram, radiatoru, siltā 
gaisa atveru, krāšņu vai citu ierīču (tostarp pastiprinātāju) 
tuvumā, kuras izstaro siltumu. • Rīkojoties ar adapteriem, 
kontaktdakšām vai strāvas vadiem, rokām jābūt sausām. 
• Skrūvējamie pārsegi / gumijas spilventiņi var atdalīties 
no ierīces, pārbaudiet regulāri. • Visi nepieciešamie ierīces 
un maiņstrāvas adaptera marķējumi atrodas apakšpusē. 
• Lai atvienotu ierīci, izņemiet adapteri no kontaktligzdas. 
Adapterim un kontaktligzdai vienmēr jābūt viegli 
pieejamiem.

Atbilstības deklarācija
Ar šo Philips Consumer Lifestyle apliecina B.V., ka šī ierīce atbilst Direktīvas 
2014/53/ES pamatprasībām un citiem attiecīgajiem noteikumiem. 
EK atbilstības deklarācijas (DoC) kopija ir pieejama tiešsaistē vietnē 
www.philips.com/support.

Elektromagnētiskie lauki (EMF)
Šis izstrādājums atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un 
noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.

Drošības atjauninājumu nodrošināšana
Mēs pastāvīgi uzraugām izstrādājumā izmantotās programmatūras 
drošību. Ja nepieciešams, drošības atjauninājumi tiks sniegti, izmantojot 
programmatūras atjauninājumus. Programmatūras atjauninājumi var tikt 
nodrošināti kā tehnisku defektu novēršanas programmas un veiktspējas 
uzlabošanas risinājumi, kā arī ar tiem var tikt ieviestas jaunas izstrādājumu 
funkcijas. Atjauninājumi var tikt nodrošināti programmaparatūrai vai 
mobilajai lietotnei. Atjauninājumus saņem, izmantojot bezvadu funkciju, 
un tiem nav nepieciešami īpaši vadi vai aprīkojums. 
Philips nodrošina vajadzīgos atjauninājumus vismaz divus gadus pēc 
produkta piegādes.

Informācija par ietekmi uz vidi
Izstrādājuma iepakošanā nav izmantoti lieki iepakojuma elementi. Visus 
iepakojuma materiālus ir viegli pārstrādāt kā kartona un papīra materiālu.

Otrreizējā pārstrāde
Šis simbols nozīmē, ka elektriskos produktus nedrīkst likvidēt kopā 
ar parastajiem sadzīves atkritumiem.
Ievērojiet savas valsts noteikumus par elektrisko produktu 
savākšanu.
Produkts atbilst bīstamo vielu ierobežojuma prasībai saskaņā ar Indijas 
2022. gada likumu par elektronikas atkritumiem.

Atbalsts
Visa ar izstrādājumu saistītā informācija, piemēram, atbildes uz bieži 
uzdotiem jautājumiem, pilnas tiešsaistes lietošanas instrukcijas, ir 
pieejama vietnē www.philips.com/support.

Preču zīmes
Preču zīmes ir uzņēmuma “Koninklijke Philips N.V. vai to attiecīgo 
īpašnieku īpašums. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Visas tiesības paturētas.

Vispārīga informācija
Modulācijas tips: IEEE 802.11 b/g/n
Darba frekvenču diapazons: 2412–2472 MHz
Maksimālā radiofrekvenču jauda: ≤20 dBm e.i.r.p
Jaudas patēriņš izslēgšanās režīmā:
Mazuļa ierīce: < 0,3 W
Mazuļa ierīces barošanas bloks:
Modelis:  ASSA105x-050100 [x = A (ASV kontaktdakša) vai  
  B (AK kontaktdakša), vai C (ANZ kontaktdakša), 

vai E (ES kontaktdakša)] vai ASSA105K-050100C 
[Indijas kontaktdakša]

Ieeja: 100–240 V maiņstrāva, 50/60 Hz, 0,35 A
Izeja: 5,0 V līdzstrāva, 1,0 A, 5,0 W
Vidējā aktīvā efektivitāte: > 73,62% 
Dīkstāves jaudas patēriņš: < 0,1 W

Norsk

Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet, og ta vare 
på den for senere referanse.

VIKTIG
Dette apparatet er ment som et hjelpemiddel. Den er ikke en 
erstatning for ansvarlig og riktig tilsyn fra voksne og skal ikke brukes 
som dette.
Du må aldri la babyen være alene hjemme. Sørg alltid for at det er noen til 
stede som kan passe på og ta vare på babyen.

Ansvarsfraskrivelse
Vær oppmerksom på at du bruker dette apparatet på egen risiko. 
Koninklijke Philips N.V. og tilhørende selskaper er ikke ansvarlig for 
funksjonen til eller bruken av dette apparatet og påtar seg derfor intet 
ansvar i forbindelse med din bruk av dette apparatet.

Fare
• Ikke senk noen del av apparatet i vann eller annen væske. 
Ikke plasser apparatet på et sted der det kan bli utsatt for 
vann eller annen væske. Ikke bruk apparatet på fuktige 
steder eller i nærheten av vann. • Plasser aldri gjenstander 
oppå apparatet, og dekk det ikke til. Ikke blokker noen av 
ventilasjonsåpningene. Utfør installeringen i henhold til 
instruksjonene fra produsenten.

Advarsel
• Lang kabel. Kvelningsfare! • Før du kobler til 
apparatet må du kontrollere at spenningen som er angitt 
på adapteren stemmer overens med nettspenningen. 
• Du må ikke modifisere eller skjære av noen del av 
adapteren og ledningen, siden dette fører til en farlig 
situasjon. • Babyenheten skal kun drives med en avtakbar 
forsyningsenhet av typen ASSA105x-050100 [x = A 
(amerikansk støpsel) eller B (britisk støpsel) eller C (ANZ-
støpsel) eller E (EU-støpsel)] eller ASSA105K-050100C [indisk 
støpsel]. • Hvis adapteren er skadet, må du alltid sørge for 
å bytte den ut med en av original type for å unngå at det 
oppstår farlige situasjoner. • Dette apparatet kan brukes 
av barn over 8 år og av personer med nedsatt sanseevne 
eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer 
med manglende erfaring eller kunnskap, dersom de får 
instruksjoner om sikker bruk av apparatet eller tilsyn som 
sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Barn skal 
ikke leke med apparatet. Barn skal ikke utføre rengjøring 
eller vedlikehold uten tilsyn. • Beskytt strømledningen fra 
å bli tråkket på eller komme i klem. Dette gjelder særlig 
ved støpslene, punktene der de kommer ut fra apparatet. 
• Sørg for at du plasserer apparatet på en slik måte at 
ledningen ikke er i veien for en døråpning eller passasje. 
Hvis du plasserer apparatet på et bord eller et lavt skap, må 
du ikke la strømledningen henge over kanten på bordet 
eller skapet. Pass på at ledningen ikke ligger på gulvet der 
den utgjør snublefare. • Oppbevar emballasjen (plastposer, 
pappmellomlegg osv.) utenfor barns rekkevidde, den er ikke 
et leketøy. • For å unngå elektrisk støt må du ikke åpne huset 
til apparatet.

Forsiktig
• Ikke installer apparatet i nærheten av varmekilder, for 
eksempel radiatorer, varmeventiler, ovner eller andre 
apparater (inkludert forsterkere) som produserer varme. 
• Pass på at du er tørr på hendene når du håndterer 
adaptere, plugger og hovedledningen. • Skruedeksler/
gummipute kan fjernes fra apparatet. Kontroller dem jevnlig. 
• Alle nødvendige merker på apparatet og strømadapteren 
finnes underst på dem. • Hvis du vil koble fra apparatet, 
fjerner du adapteren fra stikkontakten. Adapteren og 
stikkontakten må til enhver tid være lett tilgjengelig.

Samsvarserklæring
Philips Consumer Lifestyle B.V. erklærer herved at dette produktet 
er i samsvar med de grunnleggende kravene og øvrige relevante 
bestemmelser i direktiv 2014/53/EU. En kopi av EF-samsvarserklæringen 
er tilgjengelig på Internett på www.philips.com/support.

Elektromagnetiske felt (EMF)
Dette produktet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for 
eksponering for elektromagnetiske felt.

Levering av sikkerhetsoppdateringer
Vi overvåker kontinuerlig sikkerheten til programvaren som 
brukes i produktet. Sikkerhetsoppdateringer kommer om 
nødvendig gjennom programvareoppdateringer. Det kan også 
komme programvareoppdateringer for å gjøre feilrettinger og 
ytelsesforbedringer, eller for å introdusere nye produktfunksjoner. 
Oppdateringer kan bli gitt til fastvaren eller i mobilappen. Oppdateringer 
leveres trådløst til produktet uten bruk av spesielle kabler eller 
spesialutstyr. 
Philips vil levere de nødvendige oppdateringene i minst to år etter at 
produktet er levert.

Miljøinformasjon
All unødvendig emballasje er utelatt. Alt emballasjemateriale er enkelt å 
resirkulere som papp og papirmateriale.

Resirkulering
Dette symbolet betyr at elektriske produkter ikke skal kastes 
sammen med vanlig husholdningsavfall.
Pass på å overholde nasjonale regler og forskrifter for avhending av 
elektriske produkter.
Produktet innfrir kravene for farlige stoffer iht. den indiske forskriften av 
2022 for elektrisk og elektronisk avfall.

Støtte
For all produktstøtte, som vanlige spørsmål og fullstendige 
brukermanualer på nett, kan du gå til www.philips.com/support.

Varemerker
Varemerker tilhører Koninklijke Philips. N.V. eller sine respektive eiere. 
© 2023 Koninklijke Philips N.V. Med enerett.

Generell informasjon
Modulasjonstype: IEEE 802.11 b/g/n
Driftsfrekvensområde: 2412–2472 MHz
Maksimal radiofrekvenseffekt: ≤20 dBm e.i.r.p
Strømforbruk i av-modus:
Babyenhet: < 0,3 W
Forsyningsenhet til babyenhet:
Modell:  ASSA105x-050100 [x = A (amerikansk støpsel) eller  
  B (britisk støpsel) eller C (ANZ-støpsel) eller E (EU-

støpsel)] eller ASSA105K-050100C [indisk støpsel]
Inngang: 100–240 V vekselstrøm, 50/60 Hz, 0,35 A
Utgangseffekt: 5,0 V likestrøm, 1,0 A, 5,0 W
Gjennomsnittlig aktiv effektivitet: >73,62 %
Strømforbruk utenom lading: <0,1 W

Nederlands

Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat 
gaat gebruiken en bewaar de informatie om de aanwijzingen later 
opnieuw te kunnen raadplegen.

BELANGRIJK
Dit apparaat is bedoeld als hulpmiddel. De babyfoon is geen 
vervanging voor verantwoordelijk en adequaat toezicht door 
volwassenen en moet ook niet als zodanig worden gebruikt.
Laat uw baby nooit alleen thuis. Zorg dat er altijd iemand aanwezig is om 
op de baby te letten en ervoor te zorgen.

Disclaimer
Let op: u gebruikt dit apparaat op eigen risico. Koninklijke Philips N.V. 
en haar dochterondernemingen zijn niet verantwoordelijk voor de 
bediening of uw gebruik van dit apparaat. Daarom aanvaarden zij geen 
aansprakelijkheid in verband met uw gebruik van dit apparaat.

Gevaar
• Dompel geen enkel deel van het apparaat in water of een 
andere vloeistof. Plaats het apparaat niet op plaatsen waar 
water of andere vloeistoffen op het apparaat kunnen lekken 
of spatten. Gebruik het apparaat nooit in een vochtige 
omgeving of nabij water. • Plaats nooit objecten boven op 
het apparaat en dek het niet af. Dek de ventilatieopeningen 
niet af. Installeer dit apparaat volgens de instructies van de 
fabrikant.

Waarschuwing
• Lange kabel. Wurgingsgevaar! • Controleer of het 
voltage dat wordt aangegeven op de adapter, overeenkomt 
met de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat 
aansluit. • Breng geen veranderingen aan de adapter of 
het snoer aan en snijd er niet in, omdat dit een gevaarlijke 
situatie oplevert. • Gebruik voor de voeding van de 
babyunit uitsluitend een verwijderbare voedingseenheid 
ASSA105x-050100 (x = A (stekker VS) of B (stekker VK) 
of C (stekker AUS/NWZ) of E (stekker EU)] of ASSA105K-
050100C (stekker India)). • Als de adapter beschadigd 
is, moet u deze altijd laten vervangen door een adapter 
van het oorspronkelijke type om gevaar te voorkomen. 
• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 
8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 
zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring 
en kennis, mits zij toezicht of instructie hebben ontvangen 
aangaande veilig gebruik van het apparaat, en zij de 
gevaren van het gebruik begrijpen. Kinderen mogen niet 
met het apparaat spelen. Kinderen mogen ze niet reinigen 
en geen gebruikersonderhoud uitvoeren zonder toezicht. 
• Plaats het netsnoer zodanig dat niemand erop trapt en 
het niet wordt afgeklemd, in het bijzonder bij stekkers en 
het punt waar het netsnoer uit het apparaat komt. • Zorg 
ervoor dat u het apparaat zo plaatst dat het snoer een 
deur of doorgang niet blokkeert. Als u het apparaat op een 
tafel of lage kast plaatst, laat het netsnoer dan niet over 
de rand van de tafel of kast hangen. Zorg ervoor dat het 
snoer niet op de grond ligt waardoor iemand erover kan 
struikelen. • Houd de verpakkingsmaterialen (plastic zakken, 
kartonnen buffers enz.) buiten het bereik van kinderen. 
De verpakkingsmaterialen zijn geen speelgoed. • Maak 
de behuizing van het apparaat niet open om elektrische 
schokken te voorkomen.

Let op
• Installeer dit apparaat niet in de nabijheid van 
warmtebronnen zoals radiatoren, warmeluchtroosters, 
kachels of andere apparaten (zoals versterkers) die warmte 
produceren. • Zorg ervoor dat uw handen droog zijn 
wanneer u adapters, stekkers en het netsnoer vastpakt. 
• Afdekplaatjes van schroeven/rubberen matjes kunnen 
losraken van het apparaat. Controleer dit regelmatig. • Alle 
vereiste markeringen op het apparaat en de stroomadapter 
bevinden zich aan de onderkant. • Als u het apparaat wilt 
uitschakelen, neemt u de adapter uit het stopcontact. U 
moet de adapter en het stopcontact altijd gemakkelijk 
kunnen bereiken.

Conformiteitsverklaring
Philips Consumer Lifestyle B.V. verklaart hierbij dat dit product voldoet 
aan de essentiële vereisten en andere relevante bepalingen van 
richtlijn 2014/53/EG. Een exemplaar van de EG-conformiteitsverklaring 
(Declaration of Conformity, DoC) is online te raadplegen op 
www.philips.com/support.

Elektromagnetische velden (EMV)
Dit product voldoet aan alle normen en voorschriften met betrekking tot 
blootstelling aan elektromagnetische velden.

Levering van veiligheidsupdates
We houden de beveiliging van de software die in het product 
wordt gebruikt voortdurend in de gaten. Indien nodig worden 
veiligheidsupdates geleverd via software-updates. Er kunnen ook 
software-updates worden geleverd om probleemoplossingen en 
prestatieverbeteringen aan te bieden of om nieuwe productfuncties te 
introduceren. Updates kunnen worden geleverd in de firmware of in 
de mobiele app. Updates worden draadloos aan het product geleverd 
zonder gebruik van speciale kabels of apparatuur. 
Philips zal de noodzakelijke updates gedurende een periode van ten 
minste twee jaar na de levering van het product verstrekken.

Milieu-informatie
Er is geen overbodig verpakkingsmateriaal gebruikt. Al het 
verpakkingsmateriaal is eenvoudig te recyclen als karton en papier.

Recycling
Dit symbool betekent dat elektrische apparaten niet samen met het 
gewone huishoudelijke afval mogen worden weggegooid.
Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling 
van elektrische producten.
Het product voldoet aan de vereisten voor inperking van gevaarlijke 
stoffen volgens de Indiase E-Waste Rule 2022.

Ondersteuning
Voor alle productondersteuning, zoals veelgestelde vragen en volledige 
online gebruiksaanwijzingen, kunt u terecht op www.philips.com/
support.

Handelsmerken
Handelsmerken zijn het eigendom van Koninklijke Philips. N.V. of hun 
respectievelijke eigenaars. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Alle rechten 
voorbehouden.

Algemene informatie
Modulatietype: IEEE 802.11 b/g/n
Bereik bedrijfsfrequentie: 2412 - 2472 MHz
Maximaal radiofrequentievermogen: ≤20 dBm e.i.r.p
Stroomverbruik in uitgeschakelde modus:
Babyunit: < 0,3 W
Voedingsadapter voor baby-unit:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (stekker VS) of  
  B (stekker VK) of C (stekker AUS/NWZ) of E (stekker 

EU )] of ASSA105K-050100C [stekker India]
Ingangsvermogen: 100-240 Vac, 50/60 Hz, 0,35 A
Uitgangsvermogen: 5,0 Vdc, 1,0 A, 5,0 W
Gemiddelde actieve efficiëntie: >73,62 %
Stroomverbruik bij nullast: <0,1 W

Polski

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia, zapoznaj się dokładnie z tą 
ulotką informacyjną i zachowaj ją w razie potrzeby.

WAŻNE
To urządzenie służy jedynie jako pomoc w opiece. Nie powinno 
zastępować odpowiedzialnego nadzoru osoby dorosłej.
Nigdy nie zostawiaj dziecka samego w domu. Zawsze zostawiaj dziecko 
pod opieką kogoś, kto będzie w stanie go pilnować i się nim zaopiekować.

Ograniczenie odpowiedzialności
Należy pamiętać, że podczas korzystania z tego urządzenia cała 
odpowiedzialność spoczywa na użytkowniku. Firma Koninklijke Philips 
N.V. i jej spółki zależne nie odpowiadają za działanie tego urządzenia ani 
za korzystanie z niego i nie będą odpowiedzialne za skutki używania tego 
urządzenia.

Niebezpieczeństwo
• Nigdy nie zanurzaj żadnej części urządzenia w wodzie 
ani innym płynie. Nie umieszczaj urządzenia w miejscu, 
gdzie może zostać ochlapane wodą lub innym płynem. 
Nigdy nie używaj urządzenia w wilgotnych miejscach ani w 
pobliżu wody. • Nigdy nie umieszczaj żadnych przedmiotów 
na urządzeniu ani nie przykrywaj go. Nie blokuj żadnych 
otworów wentylacyjnych. Urządzenie należy zainstalować 
zgodnie z instrukcjami producenta.

Ostrzeżenie
• Długi kabel. Ryzyko uduszenia! • Przed podłączeniem 
urządzenia sprawdź, czy napięcie podane na zasilaczu jest 
zgodne z napięciem w sieci elektrycznej. • Ze względów 
bezpieczeństwa nie modyfikuj ani nie odcinaj żadnej części 
zasilacza i jego przewodu. • Do zasilania nadajnika używaj 
wyłącznie odłączanego zasilacza ASSA105x-050100 [x = 
A (wtyczka dla USA) lub B (wtyczka dla UK) lub C (wtyczka 
dla ANZ) lub E (wtyczka dla UE)] lub ASSA105K-050100C 
[wtyczka dla Indii]. • Ze względów bezpieczeństwa w 
przypadku uszkodzenia zasilacza wymień go na oryginalny 
zasilacz tego samego typu. • Urządzenie może być 
używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby 
z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi 
lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub 
doświadczenia w zakresie użytkowania tego typu urządzeń, 
pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną 
poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia 
w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o 
potencjalnych zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się 
urządzeniem. Dzieci chcące pomóc w czyszczeniu i obsłudze 
urządzenia zawsze powinny to robić pod nadzorem 
dorosłych. • Zabezpiecz przewód sieciowy w taki sposób, 
aby nie mógł być deptany ani uciskany, zwłaszcza przy 
wtykach oraz w miejscu, w którym przewód wychodzi 
z urządzenia. • Umieść urządzenie w taki sposób, aby 
przewód nie znajdował się w progu lub przejściu. Jeśli 
umieścisz urządzenie na stole lub na niskiej szafce, zadbaj 
o to, żeby kabel zasilający nie zwisał z krawędzi stołu lub 
blatu. Upewnij się, że przewód nie leży na podłodze, gdzie 
ktoś może się o niego potknąć. • Elementy opakowania 
(plastikowe torby, tekturowe pudła itp.) przechowuj w 
miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ nie służą do 
zabawy. • Nie należy otwierać obudowy urządzenia, gdyż 
grozi to porażeniem prądem.

Przestroga
• Nie instaluj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich 
jak kaloryfery, wloty ciepłego powietrza, kuchenki i inne 
urządzenia (w tym wzmacniacze), które wytwarzają 
ciepło. • Przed dotknięciem zasilacza, wtyczek i przewodu 
zasilającego upewnij się, że Twoje ręce są suche. • Pokrywy 
śrub / gumowa podkładka mogą odkleić się od urządzenia. 
Należy regularnie sprawdzać ich stan. • Wszystkie 
wymagane oznaczenia na urządzeniu i zasilaczu znajdują 
się na ich spodzie. • Aby odłączyć urządzenie, należy wyjąć 
zasilacz z gniazdka elektrycznego. Dostęp do zasilacza i 
gniazdka elektrycznego musi być zapewniony przez cały 
czas.

Deklaracja zgodności
Firma Philips Consumer Lifestyle B.V. niniejszym oświadcza, iż produkt 
ten spełnia wszystkie niezbędne wymagania oraz inne ważne wytyczne 
Dyrektywy 2014/53/UE. Kopia Deklaracji zgodności WE jest dostępna na 
stronie www.philips.com/support.

Pola elektromagnetyczne (EMF)
Ten produkt spełnia wszystkie normy i jest zgodny z wszystkimi przepisami 
dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.

Zapewnienie aktualizacji zabezpieczeń
Nieustannie monitorujemy bezpieczeństwo oprogramowania 
używanego w produkcie. W razie potrzeby aktualizacje zabezpieczeń 
będą dostarczane w ramach aktualizacji oprogramowania. Aktualizacje 
oprogramowania mogą być również dostarczane w celu zapewnienia 
rozwiązania problemów i poprawy wydajności lub wprowadzania 
nowych funkcji produktu. Aktualizacje mogą dotyczyć oprogramowania 
sprzętowego oraz aplikacji mobilnej. Aktualizacje są dostarczane 
bezprzewodowo do produktu bez użycia specjalnych kabli lub sprzętu. 
Firma Philips będzie dostarczać niezbędne aktualizacje przez okres co 
najmniej dwóch lat od daty dostawy produktu.

Ochrona środowiska
Producent dołożył wszelkich starań, aby wyeliminować zbędne środki 
pakunkowe. Wszystkie materiały opakowaniowe można łatwo poddać 
recyklingowi jako karton i papier.

Recykling
Ten symbol oznacza, że produktów elektrycznych po okresie 
ich użytkowania, nie można wyrzucać wraz z innymi odpadami 
pochodzącymi z gospodarst domowych. Użytkownik ma 
obowiązek oddać zużyty produkt do podmiotu prowadzącego zbieranie 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, tworzącego system 
zbierania takich odpadów - w tym do odpowiedniego sklepu, lokalnego 
punktu zbiórki lub jednostki gminnej. Zużyty sprzęt może mieć 
szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną 
zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. 
Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do 
ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu 
zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na 
zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.

Pomoc
W celu uzyskania pomocy technicznej dotyczącej produktu, odpowiedzi 
na często zadawane pytania oraz pełnej instrukcji obsługi dostępnej 
online odwiedź witrynę www.philips.com/support.

Znaki towarowe
Znaki towarowe są własnością firmy Koninklijke Philips. N.V. lub 
odpowiednich właścicieli. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Wszelkie prawa 
zastrzeżone.

Informacje ogólne
Typ modulacji: IEEE 802.11 b/g/n
Zakres częstotliwości pracy: 2412–2472 MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej: ≤20 dBm e.i.r.p
Pobór mocy w trybie wyłączenia:
Nadajnik: < 0,3 W
Zasilacz nadajnika:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (wtyczka dla USA) lub  
  B (wtyczka dla UK) lub C (wtyczka dla ANZ) lub 

E (wtyczka dla UE)] lub ASSA105K-050100C 
[wtyczka dla Indii]

Wejście: 100–240 V AC; 50/60 Hz; 0,35 A
Wyjście: 5,0 V DC, 1,0 A, 5,0 W
Średnia sprawność podczas pracy: > 73,62%
Pobór mocy bez obciążenia: <0,1 W

Português

Leia atentamente estas informações importantes antes de utilizar o 
aparelho e guarde-as para uma consulta futura.

IMPORTANTE
Este aparelho pretende servir de equipamento auxiliar. Não substitui 
a supervisão responsável e adequada de um adulto e não deve ser 
utilizado como tal.
Nunca deixe o seu bebé sozinho em casa. Certifique-se sempre de que há 
alguém presente para cuidar do bebé e das respetivas necessidades.

Exoneração de responsabilidade
Tenha em atenção que a utilização deste aparelho acontece por sua conta 
e risco. A Koninklijke Philips N.V. e as suas empresas subsidiárias não são 
responsáveis pelo funcionamento deste aparelho nem pela sua utilização 
do mesmo e, consequentemente, não aceitam qualquer responsabilidade 
relacionada com a utilização deste aparelho por parte do utilizador.

Perigo
• Nunca mergulhe qualquer parte do aparelho em água 
ou noutro líquido. Não coloque o aparelho num local 
onde possa pingar ou ser salpicada água ou outro líquido. 
Nunca utilize o aparelho em locais húmidos ou próximo de 
água. • Nunca cubra nem coloque qualquer objeto sobre o 
aparelho. Não bloqueie as ranhuras de ventilação. Instale de 
acordo com as instruções do fabricante.

Advertência
• Cabo comprido. Perigo de estrangulamento! • Verifique 
se a voltagem indicada no transformador corresponde à 
voltagem elétrica local antes de ligar o aparelho. • Não 
modifique nem corte qualquer peça do transformador e do 
cabo, pois pode causar perigo. • Para fornecer alimentação à 
unidade do bebé, utilize apenas uma fonte de alimentação 
amovível ASSA105x-050100 [x = A (ficha dos EUA) ou 
B (ficha do Reino Unido) ou C (ficha da Austrália e Nova 
Zelândia) ou E (ficha da UE] ou ASSA105K-050100C [ficha 
da Índia]. • Se o transformador ficar danificado, deverá ser 
substituído apenas por um do mesmo tipo, a fim de evitar 
situações perigosas. • Este aparelho pode ser utilizado por 
crianças com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, 
ou com falta de experiência e conhecimento, caso sejam 
supervisionadas ou lhes tenham sido dadas instruções 
relativas à utilização segura do aparelho e se tiverem sido 
alertadas para os perigos envolvidos. As crianças não 
podem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenção 
pelo utilizador não podem ser efetuadas por crianças sem 
supervisão. • Evite que o cabo de alimentação seja pisado 
ou comprimido de algum modo, sobretudo nas fichas e no 
ponto de saída do aparelho. • Certifique-se de que coloca 
o aparelho de forma que o fio não obstrua uma porta ou 
a passagem. Se colocar o aparelho sobre uma mesa ou 
armário baixo, não deixe o cabo de alimentação suspenso no 
rebordo da mesa ou do armário. Certifique-se de que o fio 
não fica no chão, onde possa representar um risco de queda. 
• Mantenha os materiais da embalagem (sacos de plástico, 
proteções em cartão, etc.) fora do alcance das crianças, pois 
não são brinquedos. • De forma a evitar choques elétricos, 
não abra o compartimento do aparelho.

Atenção
• Não instale o aparelho perto de fontes de calor como 
radiadores, condutas de ar quente, fogões ou outros 
aparelhos (incluindo amplificadores) que emitam calor. 
• Certifique-se de que as suas mãos estão secas quando 
manusear os transformadores, as fichas e o cabo de 
alimentação. • As tampas dos parafusos e o apoio de 
borracha podem soltar-se do aparelho. Verifique os mesmos 
com regularidade. • Todas as marcações necessárias no 
aparelho e no transformador estão localizadas na parte 
inferior dos mesmos. • Para desligar o aparelho, retire o 
transformador da tomada elétrica. O transformador e a 
tomada devem estar sempre facilmente acessíveis.

Declaração de Conformidade
A Philips Consumer Lifestyle B.V. declara, por este meio, que este produto 
cumpre os requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 
2014/53/UE. Está disponível uma cópia da declaração de conformidade 
(DC) CE online em www.philips.com/support.

Campos eletromagnéticos (CEM)
Este produto cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos 
à exposição a campos eletromagnéticos.

Disponibilidade de atualizações de segurança
Monitorizamos continuamente a segurança do software utilizado 
no produto. Se necessário, as atualizações de segurança serão 
disponibilizadas através de atualizações de software. Também podem ser 
disponibilizadas atualizações de software para fornecer correções de erros 
e melhorias de desempenho, ou para introduzir novas funcionalidades 
de produto. Podem ser disponibilizadas atualizações ao firmware ou na 
aplicação para dispositivos móveis. As atualizações são disponibilizadas 
ao produto sem a utilização de cabos ou equipamentos especiais. 
A Philips fornecerá as atualizações necessárias durante um período de, 
pelo menos, dois anos após a entrega do produto.

Informações ambientais
Omitiram-se todas as embalagens desnecessárias. Todos os materiais da 
embalagem, como cartão e papel, são facilmente recicláveis.

Reciclagem
Este símbolo significa que os produtos elétricos não devem ser 
eliminados juntamente com os resíduos domésticos comuns.
Cumpra as regras locais de recolha seletiva de produtos elétricos.
O produto está em conformidade com a restrição relativa a substâncias 
perigosas em conformidade com a Regra relativa a Resíduos Eletrónicos 
2022 da Índia.

Suporte
Para obter assistência a produtos, incluindo perguntas frequentes e o 
manual do utilizador completo online, visite www.philips.com/support.

Marcas comerciais
As marcas comerciais são propriedade da Koninklijke Philips. N.V. ou dos 
respetivos proprietários. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Todos os direitos 
reservados.

Informações gerais
Tipo de modulação: IEEE 802.11 b/g/n
Gama de frequência de operação: 2412 - 2472 MHz
Potência máxima de radiofrequência: ≤20 dBm e.i.r.p
Consumo de energia no modo desligado:
Unidade do bebé: < 0,3 W
Fonte de alimentação da unidade do bebé:
Modelo:  ASSA105x-050100 [x = A (ficha dos EUA) ou  
  B (ficha do Reino Unido) ou C (ficha da Austrália 

e Nova Zelândia) ou E (ficha da UE)] ou 
ASSA105K-050100C [ficha da Índia]

Entrada: 100-240 V CA, 50/60 Hz, 0,35 A
Saída: 5.0 V CC, 1,0 A, 5,0 W
Eficiência média no estado ativo: >73,62%
Consumo de energia sem carga: <0,1 W

Română

Citiți cu atenție aceste informații importante înainte de a utiliza aparatul și 
păstrați-le pentru consultare ulterioară.

IMPORTANT
Acest aparat este un dispozitiv ajutător. Nu este un substitut pentru 
supravegherea responsabilă a bebelușului de către un adult și nu 
trebuie folosit ca atare.
Nu îți lăsa niciodată bebelușul singur în casă. Asigură-te întotdeauna 
că este prezentă o persoană pentru a avea grijă de bebeluș și pentru a-i 
satisface nevoile.

Declinarea responsabilității
Rețineți că utilizați acest aparat pe propriul risc. Koninklijke Philips N.V. și 
filialele sale nu sunt responsabile pentru operarea sau utilizarea acestui 
aparat de către dvs. și, în consecință, nu acceptă nicio răspundere în 
legătură cu utilizarea de către dvs. a acestui aparat.

Pericol
• Nu scufundați niciodată nicio componentă a aparatului 
în apă sau în alte lichide. Nu amplasa aparatul acolo unde 
apa sau orice alt lichid poate picura pe acesta sau îl poate 
stropi. Nu utilizați niciodată aparatul în locuri umede sau 
în apropierea apei. • Nu așezați niciodată niciun obiect 
deasupra aparatului și nu îl acoperiți. Nu bloca niciun 
orificiu de ventilare. Instalează sistemul în conformitate cu 
instrucțiunile producătorului.

Avertisment
• Cablu lung. Pericol de strangulare! • Înainte de a conecta 
aparatul, verifică dacă tensiunea indicată pe adaptor 
corespunde tensiunii de alimentare locale. • Nu modifica și 
nu tăia nicio parte a adaptorului și a cablului său, deoarece 
acest lucru conduce la situații periculoase. • Pentru a 
alimenta unitatea pentru bebeluș, utilizați numai o unitate 
de alimentare detașabilă din seria ASSA105x-050100 
[x = A (ștecăr pentru SUA) sau B (ștecăr pentru UK) or C 
(ștecăr ANZ) sau E (ștecăr EU)] sau ASSA105K-050100C 
[ștecăr India]. • Dacă adaptorul este deteriorat, înlocuiți-l 
întotdeauna cu unul original, pentru a evita orice pericol. 
• Acest aparat poate fi utilizat de către persoane care au 
capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau care sunt 
lipsite de experiență și cunoștințe și copii cu vârsta minimă 
de 8 ani dacă sunt supravegheați sau instruiți cu privire 
la utilizarea în condiții de siguranță a aparatului și înțeleg 
pericolele implicate. Copiii nu trebuie să se joace cu aparatul. 
Curăţarea şi întreţinerea de către utilizator nu trebuie 
realizate de către copii nesupravegheaţi. • Protejează cablul 
de alimentare pentru a nu fi călcat sau strangulat, în special 
la ștecher și la punctul în care iese din aparat. • Asigurați-
vă că așezați aparatul în așa fel încât cablul acestuia să nu 
blocheze o ușă sau un loc de trecere. Dacă așezați aparatul 
pe o masă sau pe un dulap de mică înălțime, nu lăsați 
cablul de alimentare să atârne peste marginea mesei sau 
a blatului. Cablul nu trebuie să stea pe podea acolo unde 
prezintă pericol de împiedicare. • Nu lăsa ambalajele (pungi 
de plastic, separatoare din carton etc.) la îndemâna copiilor, 
deoarece nu sunt jucării. • Pentru a preveni electrocutarea, 
nu deschideți carcasa aparatului.

Atenție
• Nu instala aparatul în apropierea surselor de căldură 
precum calorifere, guri de aerisire, sobe sau alte aparate 
(inclusiv amplificatoare) care produc căldură. • Asigurați-vă 
că aveți mâinile uscate atunci când manevrați adaptoarele, 
ștecherele și cablul de alimentare. • Suportul de cauciuc/
capacele șuruburilor se pot desprinde de pe aparat, așa că 
verificați-le periodic. • Toate marcajele necesare de pe aparat 
și adaptorul de alimentare se află în partea inferioară a 
acestora. • Pentru a deconecta aparatul, scoateți adaptorul 
din priză. Adaptorul și priza trebuie să fie ușor accesibile în 
permanență.

Declarație de conformitate
Prin prezenta, Philips Consumer Lifestyle B.V. declară că acest produs este 
în conformitate cu cerințele esențiale și cu alte prevederi relevante ale 
Directivei 2014/53/UE. O copie a Declarației de conformitate CE (DoC) 
este disponibilă online la www.philips.com/support.

Câmpuri electromagnetice (EMF)
Acest aparat respectă toate standardele și reglementările aplicabile 
privind expunerea la câmpuri electromagnetice.

Furnizarea de actualizări de securitate
Monitorizăm continuu securitatea software-ului utilizat în produs. Dacă 
este necesar, actualizările de securitate vor fi oferite prin actualizări de 
software. De asemenea, pot fi furnizate actualizări de software pentru 
a oferi remedieri de erori și îmbunătățiri ale performanței sau pentru 
a introduce noi funcții ale produsului. Se pot furniza actualizări ale 
firmware-ului sau în aplicația mobilă. Actualizările sunt trimise wireless pe 
produs fără utilizarea de cabluri sau echipamente speciale. 
Philips va furniza actualizările necesare pe o perioadă de cel puțin doi ani 
de la livrarea produsului.

Informații de mediu
Toate ambalajele inutile au fost omise. Toate materialele de ambalare 
sunt ușor de reciclat ca materiale din carton și hârtie.

Reciclarea
Acest simbol înseamnă că produsele electrice nu trebuie eliminate 
împreună cu deșeurile menajere obișnuite.
Respectați regulile specifice țării dvs. cu privire la colectarea 
separată a produselor electrice.
Produsul este în conformitate cu cerința de restricționare a substanțelor 
periculoase în conformitate cu India E-Waste Rule 2022.

Suport
Pentru asistență pentru toate produsele, cum ar fi întrebările frecvente, 
manualul de utilizare complet text online, vizitează www.philips.com/
support.

Mărcile comerciale
Mărcile comerciale sunt proprietatea Koninklijke Philips. N.V. sau a 
deținătorilor lor legali. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Toate drepturile 
rezervate.

Informații generale
Tip modulație: IEEE 802.11 b/g/n
Interval frecvență de operare: 2412 -2472 MHz
Puterea maximă de radiofrecvență: ≤20 dBm e.i.r.p
Consum de energie în regim fără oprit:
Unitatea pentru bebeluș: <0,3 W
Unitate de alimentare a unității pentru bebeluș:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (ștecăr US) sau  
 B (ștecăr UK) sau C (ștecăr ANZ) sau E (ștecăr EU)] sau 
 ASSA105K-050100C [ștecăr India]
Putere de intrare: 100–240 V c.a., 50/60 Hz, 0,35 A
Putere de ieșire: 5,0 V c.c, 1,0 A, 5,0 W
Eficiență activă medie: > 73,62 %
Consum de energie în regim fără sarcină: <0,1 W

Slovensky

Pred použitím zariadenia si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a 
uschovajte si ich na neskoršie použitie.

DÔLEŽITÉ
Zariadenie je navrhnuté ako pomôcka. Nie je náhradou za 
zodpovednú a riadnu kontrolu zo strany dospelej osoby ani ho tak 
nemôžete používať.
Nikdy nenechávajte svoje dieťa doma samé. Vždy sa uistite, že je niekto 
prítomný, aby dohliadol na dieťa a postaral sa o jeho potreby.

Vyhlásenie
Vezmite na vedomie, že toto zariadenie používate na vlastné riziko. 
Spoločnosť Koninklijke Philips N.V. a jej dcérske spoločnosti nie sú 
zodpovedné za prevádzku tohto zariadenia ani za vaše používanie tohto 
zariadenia, a preto neprijíma žiadnu zodpovednosť za škodu v súvislosti s 
vaším používaním tohto zariadenia.

Nebezpečenstvo
• Zariadenie nesmiete ponárať do vody ani inej tekutiny. 
Neumiestňujte zariadenie na miesto, kde hrozí, že naň 
môže kvapkať alebo sa vyliať voda. Zariadenie nikdy 
neukladajte na vlhké miesta ani do blízkosti vody. • Nikdy 
neklaďte žiaden predmet na vrchnú časť zariadenia ani ho 
neprikrývajte. Neblokujte vetracie otvory. Inštalujte podľa 
inštrukcií výrobcu.

Varovanie
• Dlhý kábel. Riziko uškrtenia! • Pred zapojením zariadenia 
do siete skontrolujte, či napätie uvedené na adaptéri 
zodpovedá napätiu v sieti. • Neupravujte ani neodstrihujte 
žiadnu časť adaptéra ani jeho kábla, pretože by mohlo 
dôjsť k nebezpečnej situácii. • Na napájanie detskej 
jednotky používajte iba odnímateľnú napájaciu jednotku 
série ASSA105x-050100 [x = A (zástrčka pre USA) alebo 
B (zástrčka pre Spojené kráľovstvo) alebo C (zástrčka pre 
Austráliu a Nový Zéland) alebo E (zástrčka pre EÚ)] alebo 
ASSA105K-050100C [zástrčka pre Indiu]. • Ak je adaptér 
poškodený, nechajte ho vymeniť za niektorý z originálnych 
typov, aby ste predišli nebezpečným situáciám. • Toto 
zariadenie môžu používať deti od 8 rokov a osoby, ktoré 
majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne 
schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, 
pokiaľ sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné 
používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú 
príslušným rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením. 
Deti bez dozoru nesmú čistiť ani vykonávať údržbu tohto 
zariadenia. • Dbajte na to, aby na sieťový kábel nikto 
nestúpil ani ho nezalomil, najmä pri zástrčkách a v mieste, 
kde vychádza zo zariadenia. • Uistite sa, že ste zariadenie 
umiestnili takým spôsobom, aby jeho kábel nebol prekážkou 
vo dverách alebo chodbe. Ak umiestnite zariadenie na stôl 
alebo nízku skrinku, nenechajte sieťový kábel prevísať cez 
okraj stola alebo skrine. Niekto by oň mohol zakopnúť. 
Uistite sa, že kábel neleží na zemi, kde predstavuje 
nebezpečenstvo potknutia sa. • Baliace materiály (plastové 
vrecká, kartónová škatuľa a pod.) odkladajte mimo dosahu 
detí. Nie sú to hračky. • Aby nedošlo k zásahu elektrickým 
prúdom, neotvárajte kryt zariadenia.

Upozornenie
• Toto zariadenie neinštalujte v blízkosti zdrojov tepla, ako 
sú radiátory, tepelné regulátory, kachle či iné zariadenia 
(vrátane zosilňovačov), ktoré vytvárajú teplo. • Pri 
manipulácii s rukoväťou adaptérov, zástrčkami a hlavným 
káblom dbajte na to, aby vaše ruky boli suché. • Kryty 
skrutiek/gumová podložka sa môžu od spotrebiča odpojiť. 
Kontrolujte ich pravidelne. • Všetky požadované označenia 
na zariadení a napájacom adaptéri sa nachádzajú na ich 
spodnej strane. • Ak chcete zariadenie odpojiť, vyberte 
adaptér zo zásuvky. Adaptér a zásuvka musia byť vždy ľahko 
prístupné.

Vyhlásenie o zhode
Spoločnosť Philips Consumer Lifestyle B.V. týmto vyhlasuje, že tento 
produkt spĺňa základné požiadavky a ostatné príslušné ustanovenia 
smernice 2014/53/EÚ. Kópia vyhlásenia o zhode ES je dostupná online na 
webovej adrese www.philips.com/support.

Elektromagnetické polia (EMF)
Tento výrobok vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam 
týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.

Poskytovanie bezpečnostných aktualizácií
Pravidelne monitorujeme bezpečnosť softvéru, ktorý sa využíva v tomto 
výrobku. V prípade potreby sú bezpečnostné aktualizácie poskytované 
prostredníctvom aktualizácií softvéru. Aktualizácie softvéru môžu byť 
tiež poskytnuté s cieľom opraviť chyby a zlepšiť výkon alebo zaviesť nové 
funkcie výrobku. Aktualizácie sa môžu poskytovať pre firmvér alebo v 
mobilnej aplikácii. Aktualizácie sa do výrobku prenášajú bezdrôtovo bez 
použitia špeciálnych káblov alebo vybavenia. 
Spoločnosť Philips poskytne potrebné aktualizácie počas obdobia 
najmenej dvoch rokov po dodaní výrobku.

Informácie týkajúce sa životného prostredia
Všetky nepotrebné baliace materiály boli vynechané. Všetok obalový 
materiál sa dá ľahko recyklovať ako kartón a papier.

Recyklácia
Tento symbol znamená, že tieto elektrické výrobky nemožno 
likvidovať spolu s bežným domovým odpadom.
Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických výrobkov 
vo svojej krajine.
Výrobok je v súlade s požiadavkami na obmedzenie nebezpečných látok 
podľa indického pravidla o elektronickom odpade z roku 2022.

Podpora
Všetku podporu k výrobkom, napríklad najčastejšie otázky a kompletný 
online návod na použitie, nájdete na adrese www.philips.com/support.

Ochranné známky
Obchodné známky sú vlastníctvom spoločnosti Koninklijke Philips. N.V. 
alebo ich príslušných vlastníkov. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Všetky 
práva vyhradené.

Všeobecné informácie
Typ modulácie: IEEE, 802.11 b/g/n
Rozsah prevádzkovej frekvencie: 2412 – 2472 MHz
Maximálny rádiofrekvenčný výkon: ≤ 20 dBm e.i.r.p
Spotreba energie v režime vypnutia:
Detská jednotka: < 0,3 W
Napájací zdroj detskej jednotky:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (zástrčka pre USA) alebo  
  B (zástrčka pre Spojené kráľovstvo) alebo C (zástrčka 

pre Austráliu a Nový Zéland) alebo E (zástrčka pre EÚ) 
alebo ASSA105K-050100C [zástrčka pre Indiu]

Vstup: 100 – 240 V AC, 50/60 Hz, 0,35 A
Výstup: 5,0 V DC, 1,0 A, 5,0 W
Priemerná účinnosť v aktívnom režime: > 73,62 % 
Príkon bez zaťaženia: <0,1 W

Slovenščina

Pred uporabo aparata natančno preberite te pomembne informacije in jih 
shranite za poznejšo uporabo.

POMEMBNO
Ta aparat je zasnovan kot pripomoček. Ne predstavlja nadomestila za 
odgovoren in ustrezen nadzor s strani odraslih oseb.
Otroka nikoli ne puščajte samega doma. Poskrbite, da bo vedno nekdo z 
otrokom in bo nanj pazil ter skrbel za njegove potrebe.

Omejitev odgovornosti
Upoštevajte, da ta aparat uporabljate na lastno odgovornost. Družba 
Koninklijke Philips N.V. in njene podružnice niso odgovorne za delovanje 
in vašo uporabo tega aparata in zato ne prevzemajo nikakršne 
odgovornosti v povezavi z vašo uporabo tega aparata.

Nevarnost
• Aparata ali njegovih delov ne potapljajte v vodo ali katero 
koli drugo tekočino. Aparata ne postavljajte na mesto, ki 
je izpostavljeno kapljam ali curkom vode ali katere koli 
druge tekočine. Ne uporabljajte ga v vlažnih prostorih ali 
blizu vode. • Na aparat ne postavljajte predmetov in ga ne 
pokrivajte. Ne blokirajte prezračevalnih odprtin. Namestite jo 
skladno z navodili proizvajalca.

Opozorilo
• Dolg kabel. Nevarnost zadušitve! • Preden aparat 
priključite na električno omrežje, preverite, ali na napajalniku 
označena napetost ustreza napetosti lokalnega električnega 
omrežja. • Ne spreminjajte in ne odrežite nobenega dela 
napajalnika ali njegovega kabla, ker to lahko povzroči 
nevarnost. • Za napajanje otroške enote uporabljajte 
samo odstranljiv napajalnik serije ASSA105x-050100 
[x = A (vtič za ZDA) ali B (vtič za Združeno kraljestvo) ali 
C (vtič za Avstralijo in Novo Zelandijo) ali E (vtič za EU)] 
oziroma serije ASSA105K-050100C [vtič za Indijo]. •Če se 
napajalnik poškoduje, ga morate zamenjati z originalnim 
nadomestnim delom, da se izognete nevarnosti. • Ta aparat 
lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in osebe 
z zmanjšanimi fizičnimi ali psihičnimi sposobnostmi ali s 
pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so prejele navodila 
glede varne uporabe aparata ali jih pri uporabi nadzoruje 
odgovorna oseba, ki jih opozori na morebitne nevarnosti. 
Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci aparata ne smejo 
čistiti in vzdrževati brez nadzora. • Napajalni kabel, zlasti 
vtiče in mesto izstopa iz aparata, zaščitite tako, da nanje ne 
bo mogoče stopiti ali jih stisniti. • Aparat postavite tako, da 
njegov kabel ne ovira vrat ali prehoda. Če aparat postavite 
na mizo ali nizko omarico, napajalni kabel ne sme viseti čez 
rob mize oz. omarice. Kabel ne sme ležati na tleh, kjer se 
obenj lahko kdo spotakne. • Embalaža (plastične vrečke, 
kartonska zaščita itd.) ni primerna za igranje, zato jo hranite 
izven dosega otrok. • Zaradi preprečitve električnega udara 
ne odpirajte ohišja aparata.

Pozor
• Aparata ne nameščajte v bližino virov toplote, kot so 
radiatorji, zračniki, pečice ali drugi aparati (vključno z 
ojačevalniki), ki proizvajajo toploto. • Pri delu z napajalniki, 
vtiči ali napajalnim kablom poskrbite, da boste imeli suhe 
roke. • Pokrovi vijakov/gumijaste blazinice se lahko snamejo 
z aparata, zato jih redno pregledujte. • Vse obvezne oznake 
aparata in napajalnika se nahajajo na dnu aparata in 
napajalnika. • Aparat odstranite tako, da napajalnik izključite 
iz električne vtičnice. Napajalnik in električna vtičnica naj 
bosta vedno zlahka dostopna.

Izjava o skladnosti
Philips Consumer Lifestyle B.V. izjavlja, da je ta izdelek v skladu z bistvenimi 
zahtevami in drugimi ustreznimi določili Direktive 2014/53/EU. Izjava ES o 
skladnosti je na voljo na spletni strani www.philips.com/support.

Elektromagnetna polja (EMF)
Ta izdelek ustreza vsem veljavnim standardom in predpisom glede 
izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.

Zagotavljanje varnostnih posodobitev
Varnost programske opreme, uporabljene v izdelku, nenehno spremljamo. 
Po potrebi bodo varnostne posodobitve na voljo v sklopu posodobitev 
programske opreme. Posodobitve programske opreme so lahko na voljo 
tudi zaradi odprave napak in izboljšanja delovanja programske opreme 
ali zaradi uvedbe novih funkcij izdelka. Posodobitve so lahko na voljo 
za vdelano programsko opremo ali v mobilni aplikaciji. Posodobitve se 
brezžično prenesejo v izdelek brez uporabe posebnih kablov ali opreme. 
Philips bo zagotavljal potrebne posodobitve za obdobje vsaj dveh let po 
dostavi izdelka.

Okoljske informacije
Izognili smo se nepotrebni embalaži. Vso embalažo je enostavno reciklirati 
kot karton ali papir.

Recikliranje
Ta simbol pomeni, da električnih izdelkov ni dovoljeno odlagati 
skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki.
Upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih 
izdelkov.
Izdelek je skladen z zahtevami glede omejitve nevarnih snovi v skladu s 
pravilnikom o e-odpadkih v Indiji za leto 2022.

Podpora
Za vso podporo za izdelek, na primer pogosta vprašanja, izčrpni spletni 
uporabniški priročnik, obiščite www.philips.com/support.

Blagovne znamke
Blagovne znamke so last družbe Koninklijke Philips. N.V. ali drugih 
lastnikov. © 2023 Koninklijke Philips N.V. Vse pravice pridržane.

Splošni podatki
Vrsta modulacije: IEEE 802.11 b/g/n
Frekvenčni razpon delovanja: 2412–2472 MHz
Največja radiofrekvenčna moč: ≤ 20 dBm e.i.r.p
Poraba energije v načinu izklopa:
Otroška enota: < 0,3 W
Napajalnik otroške enote:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (vtič za ZDA) ali  
  B (vtič za Združeno kraljestvo) ali C (vtič za 

Avstralijo in Novo Zelandijo) ali E (vtič za EU)] 
oziroma ASSA105K-050100C [vtič za Indijo]

Vhod: 100–240 V, izmenični tok, 50/60 Hz, 0,35 A
Izhod: 5,0 V; enosmerni tok; 1,0 A; 5,0 W
Povprečni izkoristek pod obremenitvijo: >73,62 %
Poraba energije brez obremenitve: < 0,1 W

Srpski

Pre upotrebe aparata pažljivo pročitajte ove važne informacije i sačuvajte 
ih za buduće potrebe.

VAŽNO
Ovaj uređaj je namenjen da se koristi kao pomoć. On nije zamena za 
odgovornu i odgovarajuću pažnju odraslih i ne bi ga trebalo koristiti 
na taj način.
Nikada nemojte da ostavljate bebu samu kod kuće. Uvek budite sigurni da 
je prisutan neko ko će se brinuti o bebi i njenim potrebama.

Odricanje odgovornosti
Imajte u vidu da ovaj uređaj koristite na sopstveni rizik. Kompanija 
Koninklijke Philips N.V. i njene podružnice nisu odgovorne za rad ovog 
uređaja ili njegovo korišćenje i stoga ne prihvataju nikakvu odgovornost u 
vezi sa vašim korišćenjem ovog uređaja.

Opasnost
• Nemojte potapati nijedan deo uređaja u vodu ili bilo koju 
drugu tečnost. Nemojte stavljati uređaj na mesto na koje 
voda ili bilo koja druga tečnost mogu da kaplju ili prskaju po 
njemu. Nemojte koristiti uređaj na vlažnim mestima ili blizu 
vode. • Nikada nemojte da stavljate predmete na uređaj 
i nemojte da ga pokrivate. Nemojte da blokirate nijedan 
otvor za ventilaciju. Instalirajte ga u skladu sa uputstvima 
proizvođača.

Upozorenje
• Dugački kabl. Opasnost od davljenja! • Pre nego što 
priključite uređaj na zidnu utičnicu, proverite da li napon 
uređaja koji je naznačen na adapteru odgovara lokalnom 
mrežnom naponu. • Nemojte da menjate niti da isecate 
nijedan deo adaptera i njegovog kabla pošto to dovodi 
do opasne situacije. • Da biste napajali jedinicu za bebu, 
koristite isključivo odvojivo napajanje ASSA105x-050100 [x 
= A (utikač za SAD), B (utikač za UK), C (utikač za Australiju 
i Novi Zeland) ili E (utikač za EU)] ili ASSA105K-050100C 
[utikač za Indiju]. • Ako je adapter oštećen, uvek ga 
zamenite originalnim da bi se izbegla opasnost. • Ovaj 
aparat mogu da koriste deca starija od 8 godina i osobe sa 
smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, 
ili nedostatkom iskustva i znanja, pod uslovom da su pod 
nadzorom ili da su dobile uputstva za bezbednu upotrebu 
aparata i da razumeju moguće opasnosti. Deca ne bi trebalo 
da se igraju aparatom. Deca ne bi trebalo da čiste aparat niti 
da ga održavaju bez nadzora. • Zaštitite kabl za napajanje 
kako se po njemu ne bi gazilo ili da ne bi došlo do ukleštenja, 
naročito kod utikača, i na mestima gde izlazi iz aparata. 
• Obavezno postavite uređaj tako da njegov kabl ne blokira 
vrata ili prolaz. Ako uređaj stavite na sto ili na nisku komodu, 
nemojte da dopustite da kabl za napajanje visi preko ivice 
stola ili komode. Uverite se da kabl ne stoji na podu tako da 
predstavlja opasnost od saplitanja. • Ambalažu (plastične 
kese, kartonske štitnike itd.) držite van domašaja dece zato 
što to nisu igračke. • Da biste izbegli strujni udar, nemojte da 
otvarate kućište uređaja.

Oprez
• Nemojte da instalirate aparat u blizini izvora toplote poput 
radijatora, otvora za strujanje toplog vazduha, peći ili drugih 
aparata (što obuhvata pojačala) koji proizvode toplotu. 
• Ruke vam moraju biti suve kada rukujete adapterima, 
priključcima i kablom za napajanje. • Poklopci vijaka / 
gumene pločice mogu da se odvoje od aparata, redovno ih 
proveravajte. • Sve potrebne oznake na uređaju i adapteru 
za napajanje nalaze se sa njihove donje strane. • Izvadite 
adapter iz zidne utičnice da biste isključili uređaj. Adapter i 
utičnica moraju ostati lako dostupni u svakom trenutku.

Izjava o usaglašenosti
Ovim putem Philips Consumer Lifestyle B.V. tvrdi da je ovaj proizvod 
usklađen sa osnovnim zahtevima i drugim relevantnim odredbama 
Direktive 2014/53/EU. Kopija EZ izjave o usklađenosti (DoC) dostupna je 
onlajn na stranici www.philips.com/support.

Elektromagnetna polja (EMF)
Ovaj proizvod usklađen je sa svim primenjivim standardima i propisima u 
vezi sa izlaganjem elektromagnetnim poljima.

Pružanje bezbednosnih ažuriranja
Neprestano pratimo bezbednost softvera koji se koristi u proizvodu. Po 
potrebi, ažuriranja bezbednosti će se pružati kroz ažuriranja softvera. 
Ažuriranja softvera takođe mogu da se pružaju u cilju popravki grešaka i 
poboljšanja performansi, odnosno radi uvođenja novih funkcija proizvoda. 
Ažuriranja mogu da budu dostupna za firmver, odnosno u mobilnoj 
aplikaciji. Ažuriranja se bežično prenose na proizvod, bez potrebe za 
specijalnim kablovima ili opremom. 
Kompanija Philips će obezbediti neophodna ažuriranja u periodu od 
najmanje dve godine od isporuke proizvoda.

Informacije o odlaganju
Sva nepotrebna pakovanja su izostavljena. Sav materijal za pakovanje se 
lako reciklira kao karton i papir.

Recikliranje
Ovaj simbol označava da se ovi električni proizvodi ne smeju 
odlagati zajedno sa običnim kućnim otpadom.
Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim 
prikupljanjem električnih proizvoda.
Proizvod je usklađen sa zahtevom za ograničenje opasnih supstanci 
prema indijskim pravilima za elektronski otpad iz 2022.

Držač
Svu podršku za proizvod, kao što su odgovori na najčešća pitanja, onlajn 
detaljni korisnički priručnik, potražite na stranici www.philips.com/
support.

Zaštićeni žigovi
Zaštićeni žigovi su u vlasništvu kompanije Koninklijke Philips. N.V. ili 
njihovih vlasnika. © 2023. Koninklijke Philips N.V. Sva prava zadržana.

Opšte informacije
Tip modulacije: IEEE 802.11 b/g/n
Opseg radne frekvencije: 2412 – 2472 MHz
Maksimalna radio-frekvencijska snaga: ≤20 dBm e.i.r.p
Potrošnja energije kada je isključeno:
Jedinica za bebu: <0,3 W
Napajanje jedinice za bebu:
Model:  ASSA105x-050100 [x = A (utikač za SAD),  
  B (utikač za UK), C (utikač za Australiju ili Novi Zeland) ili 

E (utikač za EU)] ili ASSA105K-050100C [utikač za Indiju]
Ulaz: 100 – 240 V AC, 50/60 Hz, 0,35 A
Izlaz: 5,0 V DC, 1,0 A, 5,0 W
Prosečna aktivna efikasnost: >73,62%
Potrošnja energije bez opterećenja: <0,1 W

Svenska

Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten 
och spara sedan informationen för framtida bruk.

VIKTIGT!
Den här apparaten är avsedd att vara ett hjälpmedel. Den är inte en 
ersättning för ansvarsfull och korrekt övervakning av en vuxen och 
ska inte användas som sådan.
Lämna aldrig barnet ensamt hemma. Se alltid till att det finns någon där 
som kan ta hand om barnet och tillgodose dess behov.

Friskrivning
Observera att du använder den här apparaten på egen risk. Koninklijke 
Philips N.V. och dess dotterbolag ansvarar inte för apparatens drift 
eller hur den används och tar därför inget ansvar i samband med hur 
apparaten används.

Fara
• Sänk inte ned någon del av apparaten i vatten eller någon 
annan vätska. Ställ inte apparaten där den kan utsättas 
för dropp eller stänk av vatten eller någon annan vätska. 
Använd inte apparaten på fuktiga platser eller nära vatten. 
• Ställ aldrig något föremål ovanpå apparaten och täck inte 
över den. Blockera inte ventilationsöppningar. Installera 
enligt tillverkarens instruktioner.

Varning
• Lång sladd. Strypningsrisk! • Kontrollera innan du 
ansluter apparaten att den nätspänning som anges på 
adaptern motsvarar den lokala nätspänningen. • Du får 
inte ändra eller skära bort någon del av adaptern eller 
dess sladd eftersom det kan medföra risker. • För att slå på 
babyenheten ska du endast använda en löstagbar nätenhet 
av typen ASSA105x-050100 (x = A [kontakt för USA], B 
[kontakt för Storbritannien], C [kontakt för Australien och 
Nya Zeeland] eller E [kontakt för EU]) eller ASSA105K-
050100C (kontakt för Indien). • Om adaptern är skadad 
ska den alltid ersättas med en adapter av originaltyp för 
att undvika olyckor. • Den här produkten kan användas av 
barn från 8 års ålder, personer med olika funktionshinder 
samt av personer som saknar erfarenhet och kunskap, om 
det sker under tillsyn eller om de har informerats om hur 
apparaten används på ett säkert sätt och är medvetna om 
riskerna som medföljer. Barn ska inte leka med produkten. 
Barn får inte rengöra eller underhålla produkten utan 
överinseende av en vuxen. • Skydda nätsladden så att den 
inte trampas på eller kommer i kläm, särskilt intill kontakter 
och precis vid apparatens hölje. • Se till att du placerar 
apparaten på ett sådant sätt att strömsladden inte blockerar 
en dörröppning eller passage. Om du placerar apparaten på 
ett bord eller lågt skåp bör du inte låta strömsladden hänga 
ned över kanten på bordet eller skåpet. Se till att sladden 
inte ligger på golvet där den utgör en snubblingsrisk. 
• Förvara förpackningsmaterialet (plastpåsar, kartonger osv.) 
utom räckhåll för barn, eftersom de inte är leksaker. • För 
att förhindra elektriska stötar ska du inte öppna höljet på 
apparaten.

Varning
• Installera inte apparaten i närheten av någon värmekälla 
såsom element, varmluftsintag, spis eller andra apparater 
(inklusive förstärkare) som producerar värme. • Se till att 
dina händer är torra när du hanterar adaptrar, kontakter 
och nätkabeln. • Skruvskydd/gummikuddar kan lossna från 
apparaten. Kontrollera regelbundet. • Alla obligatoriska 
märkningar på apparaten och nätadaptern finns på 
apparatens och adapterns undersida. • Dra ut adaptern ur 
vägguttaget om du vill koppla bort apparaten. Adaptern och 
vägguttaget måste alltid vara lättåtkomliga.

Deklaration om överensstämmelse
Philips Consumer Lifestyle B.V. försäkrar härmed att denna produkt 
uppfyller alla väsentliga krav och andra relevanta bestämmelser i direktiv 
2014/53/EU. En kopia av EG-försäkran om överensstämmelse finns på 
www.philips.com/support.

Elektromagnetiska fält (EMF)
Den här produkten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler 
gällande exponering av elektromagnetiska fält.

Tillhandahållande av säkerhetsuppdateringar
Vi övervakar kontinuerligt säkerheten för den programvara som 
används i produkten. Vid behov tillhandahålls säkerhetsuppdateringar 
via programvaruuppdateringar. Programvaruuppdateringar kan även 
tillhandahållas för att erbjuda felkorrigeringar och prestandaförbättringar, 
eller för att lansera nya produktfunktioner. Uppdateringar kan 
tillhandahållas till apparatens inbyggda programvara eller i mobilappen. 
Uppdateringar levereras trådlöst till produkten utan användning av 
särskilda sladdar eller särskild utrustning. 
Philips tillhandahåller de nödvändiga uppdateringarna under minst två år 
efter att produkten levererats.

Miljöinformation
Allt onödigt förpackningsmaterial har tagits bort. Allt 
förpackningsmaterial är enkelt att återvinna som kartong och 
pappersmaterial.

Återvinning
Den här symbolen betyder att elektriska produkter inte får slängas 
med vanligt hushållsavfall.
Följ ditt lands regler för återvinning av elektriska produkter.
Produkten uppfyller kravet på begränsning av farliga ämnen enligt 
Indiens regel för elektronikavfall 2022.

Support
All produktsupport, till exempel vanliga frågor och den fullständiga 
användarhandboken, finns på www.philips.com/support.

Varumärken
Alla varumärken tillhör Koninklijke Philips. N.V. eller respektive ägare. © 
2023 Koninklijke Philips N.V. Med ensamrätt.

Allmän information
Moduleringstyp: IEEE 802.11 b/g/n
Frekvensintervall vid drift: 2412–2472 MHz
Maximal radiofrekvensstyrka: ≤ 20 dBm e.i.r.p
Strömförbrukning i avstängt läge:
Babyenhet: < 0,3 W
Försörjningsenhet till babyenhet:
Modell:  ASSA105x-050100 (x = A [kontakt för USA] eller  
 B [kontakt för Storbritannien] eller E [kontakt för EU]) eller 
 ASSA105K-050100C (kontakt för Indien)
Ingång: 100–240 V AC, 50/60 Hz, 0,35 A
Uteffekt: 5,0 V DC, 1,0 A, 5,0 W
Genomsnittlig aktiv effektivitet: > 73,62 %
Effektförbrukning utan belastning: < 0,1 W


